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1. MacmopT

@DoH/1 OLIECHOYHBIX CPEACTB MpEeAHA3HAUYEHBI ISl KOHTPOJISI U OLIEHKH oOpa-
30BaTENIbHBIX JOCTHKEHUNU O0Y4YarONIMXCsl, OCBOMBIIUX MPOrpaMMy y4eOHOM uc-
muiumnael EH.01 MaTtemaTuka.

KOC BKIIIOYatOT KOHTPOJIBHBIE MAaTEpHUANbI I MPOBEICHUS TEKYIIETO KOH-
TPOJIS ¥ MPOMEKYTOYHOU arTecTanuu B popme auddepeHInpoOBaHHOTO 3aUéTa.

2. Pe3y.]1bTaTbI OCBOCHHMA NTUCHHUILIIMHBI, MOAJC/KAIINUC IIPOBEPKCE.

PesysbTarnsl 00yueHust

(ocBOEHHBbIEC YMEHUS,

OcHOBHBIE TNOKAa3aTeJIH

(I)opMa KOHTPOJIA A

OIIEeHKHUPE3YyJILTATOB OlleHHUBAHUA
YCBOCHHbIE 3HAHMS)
VY.1.Pematp -Br100p parroHanbHOTO [TpakTrueckue
MPUKIagHbIE 3a7aUn crioco0a pemieHus 3aaay; padoTHI,
B o0jacTu -O60CHOBaHHOCTH CaMOCTOSITEILHBIC
po¢eCcCHOHATBLHON HCIIOIb30BaHUS padoTHI,
NEeATCIIbHOCTH COOTBETCTBYIOIIUX YIPaKHEHUS 110
TEOPETHUCCKHUX ITOJOKCHUI 1 PEIICHUIO
MaTeMaTHYECKHUX 3aKOHOB; THIIOBBIX 33]1ad,
-BepHocTh mpoBeneHus rpauUIeCKue
pacy€ToB; padoTHI,
-ITpaBuabHOCTH OhOPMIICHHUS KOHTPOJIbHBIC

3a7a4;
-TOYHOCTB U CKOPOCTH
MOCTPOEHHUS TPaPUKOB
(yHKIWif;

paboThI, YCTHBIHI
OIpoc

3.1. 3HaueHue

-ITpaBunbHOCTH BEIOOpA METOAA

YcTHBIN Ompoc,

MaTeMaTUKHU B pelieHus 3ajay; MPaKTUYECKUE
npodeccuoHaIbHON -ApryMEHTHPOBAaHHOCTh paboTHI,
NEATEeNIbHOCTU U NPU MIPUMEHEHUS] MaTepuana Jjis CaMOCTOSITEIIbHbIE
OCBOCHUU pelIeHrs S5 KOHOMUYECKUX paboThI

npoheccroHaIbHOM 3a]a4;
00pa3oBaTebLHOM -IlonHOTAa penieHus 3aaady;
MIPOTPaMMBbI -IIpaBMIILHOCTH M TOYHOCTH

BBIYMCIICHUA,
-CKOpOCTB BBIITOJIHCHUA BCCX
BHIOB M OTAIlOB PCIICHMA 34144,




3.2 OCHOBHBIC MaTe-
MaTHYECKHE METOJIBI
peLIEHUs] MPOCTEM-
mIMX 3a7a4 B 00JIacTH
npodheccroHaNIbHOM
eI TETLHOCTH.

-O060CHOBaHHOCThH MTPUMEHEHUS
F€OMETPUUECKOTO U
MEXaHUUYECKOTO CMbICTA
MIPOU3BOAHOM MPHU PEIICHUU
3a1ay;

- [IpaBUABHOCTH IPUMEHEHUS
OMpeNIeICHHOT0 UHTETpalia K
BBIUMCJICHUIO TUIOIIAIEN
IJI0CKUX (hUryp, o0beMoB Tel
BpalleHuUs, MMyTH, MPONIEHHOTO
TOYKOM;

-CnocoOHOCTh TPUMEHEHUS
TEOPUHU MATPUIL K PEIICHHUIO
SKOHOMUYECKUX 3a]1ay;
-IToHOTa PACKPHIBAEMOU TEMBI;

YcTHBIM OMpoc,
MaTeMaTUYECKUU
JIKTAHT,
MPAKTUYECKUE
paboTHI,
CaMOCTOSITEIbHBIE
paboTsl; pedepar;

3.3.0OcHOBHbBIC TIOHS-
THI M METOJBI Ma-
TEMaTHYCCKOI'0 aHa-
n3a, JTUCKPETHOM
MaTeMaTUuKU, TUHEH-
HOU anreOpsbl, TEOpUn
KOMILICKCHBIX YHCEJI,
TEOPHHU BEPOSTHOCTH
1 MaTeMaTHYECKOM
CTAaTUCTHKH.

-COOTBETCTBUE MPUMEHEHUS
MareMaTuyeckux Gopmyrn u
CBOWCTB THILY 3a/1a4;
-TouHOCTb U CKOPOCTH UTEHUS
rpaduKoB QyHKIIUH;
-CriocoOHOCTH enath
000011eHus 1 GopMyJIUPOBATH
BBIBOJIbI;

- Jloruka mocnenoBaTEAbHOCTH
NEUCTBUN MPU PEIIEHUHA CUCTEM
JIMHENHBIX YPABHEHUN METOJIOM
o0paTHOM MaTpHIlbl, IO
dbopmynam Kpamepa, metogom
l'aycca

- ApryMEHTUPOBAHHOCTD
MPUMEHEHUS] TTPaBUI
nudpepeHpoBaHus U
WHTETPUPOBAHUS OCHOBHBIX
AJ€MEHTapPHBIX PYHKIIHI;

- [TomHOTA OMpEenensieMbIX
MOHSATUNA TEOPUHU BEPOSTHOCTHU
Y KOMIUIEKCHBIX YHCEJT,

- O0OOCHOBaHHOCTh JEUCTBUI
HaJl KOMIUIEKCHBIMU YUCIIAMU,

TOYHOCTD IIPOBCACHUSA PACUYCTOB.

YcTHBIM OMpoc,
MaTeMaTUYECKUU
JIUKTAHT,
MPaKTUYECKUE
paboTHI,
CaMOCTOATEIbHBIE
paboThI;




3.4. OCHOBBI HHTE-
rpajgbHOTO | AU(-
(hepeHIMaaIbHOTO 1C-
YHCJICHUS

3aJ1a4;

TOYKOM;

-O060CHOBaHHOCThH MTPUMEHEHUS
F€OMETPUUECKOTO U
MEXaHUUYECKOTO CMbICTA
MIPOU3BOAHOM MPHU PEIICHUU

- [IpaBUABHOCTH IPUMEHEHUS
OMpeNIeICHHOT0 UHTETpalia K
BBIUMCJICHUIO TUIOIIAIEN
IJI0CKUX (hUryp, o0beMoB Tel
BpalleHuUs, MMyTH, MPONIEHHOTO

YcTHBIM OMpoc,
MaTeMaTUYECKUU
JIKTAHT,
MPAKTUYECKUE
paboTHI,
CaMOCTOSITEIbHBIE
paboTsl; pedepar;

3.Pac11pe£[e.11eHne OIlCHUBAHUA pCSyﬂbTaTOB06y‘leHHﬂ Mo BUJ1aM KOHTPOJIs.

HaumeHoBaHuUe 3j1eMeHTa yMe-
HUW WM 3HAHUA

Buablarrecranumn
Texymui IIpomexkyTouHnas
KOHTPOJIb arrecraums

V.1Pemiats npukiIaaHeIe 3aJ1a4M B
obractu npodeccruoHaNIbHOMN Jes-
TEJIbHOCTH;

3.1. OCHOBHBIE MAaTEMAaTHYECKHE
METO/IbI PEIICHUS TTPUKIIATHBIX
3a/1a4 B 00JacTu MpodhecCUOHAIb-
HOU IeSITEIbHOCTH,
3.3.OCHOBHBIE TIOHATHS U METO-
JIbl MAaTEMATUYECKOTO aHaln3a,
JTUCKPETHOM MaTeMaTHKH, JTUHEH-
HOU anreOphl, TEOPUU KOMIUIEKC-
HBIX YKCEJI, TEOPUHU BEPOSITHOCTH
1 MaTeMaTU4eCKON CTaTUCTHUKHU.
3.4. OCHOBBI HHTETPAIIBHOTO U
mudpepeHInanbHOrO HCUUCTIE-
HUS;

YcTHBIN OnpocC, Ma-
TeMaTUYECKUMN TUK-
TaHT, IPAKTUYECKUE
paboThI, CAMOCTOSI-
TeJbHbIE PAaOOTHI.
[IpakTnueckue pa-
0OOTBI, CAMOCTOSI-
TeJbHbIE PabOThI;

[IpakTnueckue pa-
OOTBI, CAMOCTOSI-
TeJbHbIE PA0OTHI

YcTHBIN OlpocC, Ma-
TeMaTUUYECKUMN TUK-
TaHT, TpaKTHYe-
CKHE pabOThI, CaMO-
CTOsITeNIbHBIE pabo-
ThI; pedepart;

Pemenne pacy€THbIX
3a1a4

Pemenune pacy€THbIX
3a1a4d

Pemenne pacu€THpIX
3aja4

Pemenne pacu€THpIX
3a/1a4, BBIIOJIHEHUE
MPaKTUYECKUX 3a/1a-
HUM;




4. Pacnpeue.ﬂeﬂne THIIOB H KOJIHYECTBA KOHTPOJBHBIX 3aI[aHHﬁ o

3JIeMEeHTaM 3HAHMHA W YMEHHUH,

aTrecrammu.

KOHTPOJIMPYEMbIX Ha NPOMEKYTOYHOM

4.1.Pacnpedenenue munoé u Koaudecmea KOHMPOAbHBIX 3A0AHUIl HO
INNeMEHMAM 3HAHUN U YMEHUl, KOHMPOJIUPYEMbIX Ha 3a4ETe.

Coﬂepmaﬂne Tun KOHTPOJBHOI'O 3alaHNA
yueOHOro Marepuasa
1o nmporpamme YI[ Vi 3.1 3.3 3.4

Pa3nea 1: JInneiinas aJj- Pacuétnoe | Pacuétnoe | PacuétHoe
reodpa. 3aganue. | 3agaHue. 3aJJaHUE.
Pa3gea 2. MaTremaTnue- | PacuérHoe PacuétHoe
CKHii aHAJIH3. 3aJaHue. 3aJlaHue.
Paznexa 3. Iuppepenun- | PacuétHoe Pacuérnoe
aJIbHOE UCUYMCJICHHE. 3aJaHue. 3aJaHue.
Paznen 4. UurerpasbHoe | PacuétHoe Pacuérnoe
HCYMCJICHHE. 3aJjaHue. 3aJaHue.
Pa3znea 5. Kommiekc- PacuétHoe
Hbl€ YHCJIa 3aJaHue.
Pa3zpen § Teopus Bepo- PacusTHOE
SAAITHOCTEH U MaTeMaTH-
yecKasi CTATHCTHKA. sajanue

5. TunoBblie 3a1aHUA 1JI51 OLEHKH OCBOEHUS Y4eOHOW TUCUUIIJINHbI.

5.1. Pasgen 1: JiuHeitHana anrebpa.

5.1.1. PacueTHoe 3a1aHue.

a) UncTpykuusa k 3aganuio: Vcnonb3ys CBOMCTBA MaTpUL U CUCTEM JIMHEWHBIX
YpPaBHEHUW, PEIINTh CUCTEMBbI ypaBHeHH wmeronoM Kpamepa, meromom [ayc-
€a,MeToJI0M 0OpaTHON MATPUIIBI.

Bapuant 1
2 30 -1 0 3
1. Haiitu matpunty C=4+3B,eciu A=|-2 1 8|, B=| 2 4 1
2 43 I 30

2. Pemmmthb cucTeMy JMHENHBIX YPABHEHUI METOJOM OOPAaTHON MaTpPHIIBL.
3. PemuTh cuctemy NMHEWHBIX ypaBHeHUi o popmynam Kpamepa.
4. PemmTh cucTEMY JTMHEMHBIX YpaBHEHUN MeTOA0M [ aycca.

X +2x, —x; =1,

2x, —x, +x; =5,

3x, +2x, +x; =7.



Bapuanr 2

2 30 -1 0 3
1. Haititu matpunty C=24-B,eciu A=|-2 1 8|, B=| 2 4 1|.
2 4 3 I 30

2. Pemmntsb cucteMy JTUHEMHBIX YPABHEHH METOJOM OOpPaTHON MaTPHIIBL.
Pemuts cucteMy nuHENHHBIX ypaBHeHUH 10 dhopmynam Kpamepa.
4. PemuThb cucTeEMY JIMHEMHBIX ypaBHEHUM MeToAoM [ 'aycca.

X, =X, +2x; =2,

W

X +2x, —x; =17,

2x, +x, =3x; =5.

Bapuanr 3
2 30 -1 0 3
1. Haittu matpunty C=34+B,eciu A=(-2 1 8|, B=| 2 4 1/|.
2 43 1 30

2. Pemmntsb cucteMy JTUHEMHBIX YPABHEHUI METOJOM OOPATHOM MaTpPHIIBL.
3. PemuTh cuctemy NTMHEWHBIX ypaBHeHUi o popmynam Kpamepa.
4. PemmTh cuCcTEMY JTMHEMHBIX YpaBHEHUN MeTOA0M [ aycca.

x, +3x, —2x; =4,

X, +4x, —x; =7,

2x, +x, +x; =3.

Bapuanr 4
2 30 -1 0 3
1. Haitu matpuny C=4-4B,ecmm A=(-2 1 8|, B=| 2 4 1/|.
2 43 1 30

2. Pemmntsb cucTeMy JTUHENMHBIX YPABHEHUI METOJOM OOPATHON MaTpPHILIBL.
. PemuTh cuctemy nuHelHbIX ypaBHeHuUi no Gpopmynam Kpamepa.
4. PemmTh cucTEMY JTMHEMHBIX YpaBHEHUN MeTOA0M [ aycca.

X, +2x, —x; =3,

W

x, +3x, +x; =6,

2x, —x, +x; =4.

Bapuanrt 5
2 30 -1 0 3
1. Haititu matpunty C=4A4-B,eciu A=|-2 1 8|, B=| 2 4 1|.
2 43 1 30

2. Pemmntsb cucteMy JTUHEMHBIX YPABHEHUI METOJOM OOPaTHOM MaTpPHIIbL.
Pemuts cucteMy NuHENHHBIX ypaBHeHUH 10 dhopmynam Kpamepa.
4. PemmTh cucTEMY JTMHEMHBIX YpaBHEHUN MeTOA0M [ aycca.

W



X, +x,=3x; =2,
X, +2x, +x; =3,
3x, +7x, + x5 =10.

Bapuanr 6
2 30 -1 0 3
1. Haiitm matpuny C=4+2B,ecnmu A=|-2 1 8|, B=| 2 4 1
2 43 1 30

2. Pemmnth cucTeMy JTUHEMHBIX YPABHEHUI METOJOM OOPaTHOM MaTpPHIIBL.
3. PemuTh cuctemy NMHEWHBIX ypaBHeHuUi o popmynam Kpamepa.
4. PemuThb cucTeMy JIMHEMHBIX ypaBHEHUM MeToAoM [ 'aycca.

X +x, +x; =3,

2x, —x, +x; =1,

2x, +3x, —x; =1.
a. Bpems Ha BbinoJiHeHHe: 60 MUH.

0. IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJISI M OLICHKH.

HaunMeHoBaHNe 00HLEKTOB KOH-

OcHOBHbBIE IIOKA3aTEJIN OICHKHU pe3yabTaTa
TPOJIA U OUCHKHA

V.1.Pemats npuknaaHble 3a1a41 -Br160p pannonanbHOTro crioco0a pemeHus 3a1ay;
B 001acTH MpodecCHOHATBHON -O00CHOBAaHHOCTH HCIIOTH30BAHUS
NEATEIbHOCTH COOTBETCTBYIOIIHUX TEOPETUUYECKUX MOJIOKEHUN U

MAaTeMaTH4YECKUX 3aKOHOB;
-BepHocTh mpoBeneHus pacy€Tos;
-IIpaBusibHOCTB O(hopMIICHUS 33/1aY;

3.3.0OcHOBHBIE IOHATHA U -CoOTBETCTBUE IPUMEHEHUSI MAaTEMaTHUECKUX
METO]IbI MATEMaTUIECKOTO (GhopMyII U CBOWMCTB THUITY 3a/1a4;

aHalm3a, JUCKPETHOM -CriocoOHOCTH 1enath 0000meHus 1
MaTeMaTHKH, JIMHEHHOW anreOpsl, (hopMyIHpPOBaTh BHIBOIBIL;

TEOPUN KOMIUIEKCHBIX YU CEIL, - Jloruka mocneaoBaTEIbHOCTH ICUCTBUN MPU
TEOPUU BEPOSITHOCTH U PEIICHUH CUCTEM JIMHEHHBIX YPaBHEHUI METOIOM
MaTeMaTHYeCKON CTaTUCTUKH. oOpatHo# MaTpulisl, 1o Gpopmynam Kpamepa,

MetonoM [aycca

- ApryMEeHTUPOBAaHHOCTb IPUMEHEHUS TPABUII
middepeHInpOBaHUS 1 HHTETPUPOBAHUS
OCHOBHBIX AJIEMEHTAPHBIX (YHKIUH;

5.1.2. PacuéTHoe 3a1aHue.

a) UucTpykuusa k 3aganuio:; licrione3ys CBOWCTBA ONPEAECIUTENECH, BBIYUCIUTD
OIPEAECIUTEIIb TPETHETO MOPAAKA.

BapuaHT N2 1

Bbluncnntb onpeaennTenu.



1 11
1 2 3
13 6

1 525
1 7 49
1 8 64

1. 2. 5.

BapuaHT N2 2

Bbluncantb onpegenuntenn.
3 —2—-4

4—-1-2
5—-1-3

521
7 53
7 4 2

2 -31
6 —6 2
2 —12

a —aa
a—a—a
a—a-a

1. 2. 3. 5.

BapuaHTt Ne 3

Bbluncnuntb onpeaennTenn.

1 8 4
370
418

1 38
0 6 4
8 638

—-364
79 5
03 -9

573
010 4 5.
35-8

1. 2. 3.

BapuaHTt N2 4

Bbluncnntb onpeaennTenu.

501
160
047

101
000
1 11

1. 2. 3.

-~

730
50 2
9 6 3

64 9
2 02
137

BapuaHTt N2 5

Hantn onpegenntens.

1-23
0-56
-32-1
12-1
21 3
4 2 0

051
2—3 4
10-2

34-2
-12 3
1 06

1.A= 2.A= 3.A= 4. A= 5. A=

BapuaHT N2 6

Bbiuncnntb onpeaennTenn.

37 4
6 30
1-89

6 5 1
1-38
9 8 7

412 5
8 6 3
7 4 2

5 3 1
4 —2-3
1 1 1

1. 2. 3. 4, 5.

252
131
130

BapuaHT Ne 7



Bbluncnntb onpeaennTenu.

0.1 0.2 0.6 252 4—-57 0.3 0.0 0.4 4125
1.10.3 0.7 1.0 2.{131|3.{1—-49]| 4.1050.1 0.7|] 5./8 6 3

0.6 1.3 0.9 1 30 -4 05 0.8 0.3 0.6 74 2
BapuaHTt N2 8
Bbluncantb onpegenntenm.

516 165 21-2 0.51.00.0 326
1116 5| 2./1309|3.11—1 3| 41040304 5.149 1

3009 516 311 0.20.10.7 545
BapuaHTt N2 9
Bbluncantb onpegenntenm.

24 -5 24 -5 273 326 346
1./ 24 3| 2|4 3 3| 3./1394(4.1341]| 5.7 81

-3 47 5 18 4 155 845 —-34 7
BapuaHTt N2 10
Bbluncautb onpegenntenu.

346 856 411 856 571 1-13
1781 2.134—-1| 3.1723|4.1341 5(44-3] 6.(121-2

—-34 7 641 8 15 6 4—1 131 331

a.Bpems Ha BpinosiHenue: 40 mun.

0. IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJISI M OLICHKH.

HaunMeHoBaHNe 00HLEKTOB KOH-
TPOJIsl U OLIEHKHU

OcHOBHbBIE IIOKA3aTEJIHN OICHKHU pe3yabTaTa

V.1.Pemats npukiaanbie 3a1a4u
B 00acT npodeccuoHaIbHOM
JIESITEILHOCTH

-Br160p pannonanbHOTro crioco0a pemeHus 3a1ag;
-O60CHOBAHHOCTH UCIIOIb30BAHUS
COOTBETCTBYIOIIUX TEOPETUUECKUX TOJIIOKEHUH 1
MaTeMaTHYEeCKUX 3aKOHOB;

-BepHocTh mpoBeneHus pacy€Tos;
-IIpaBusibHOCTE O(hopMIICHHUS 3a/1aY;




3.3.OCHOBHBIC IOHATHUS B
METOIbI MaTEMaTHIECKOIO
aHanu3a, AUCKPETHOU
MaTeMaTHKH, JIMHEHHOW anreOpsl,
TEOPUH KOMILUIEKCHBIX YHCEIl,
TEOPUHU BEPOSITHOCTH U
MaTeMaTUYECKOH CTaTUCTHUKH.

-CoOTBETCTBUE IPUMEHEHUS MAaTEMaTHUECKUX
(bopMys 1 CBOMCTB THITY 3a/1a4;

-CriocoOHOCTb JienaTh 0000LIIeHUs U
(bopMyaHpOBaTh BHIBOKI;

- Jloruka mocienoBaTeabHOCTH AEUCTBUM IIPU
PELICHUU CUCTEM JIMHEMHBIX YPaBHEHUN METOIOM
oOpaTHOi MaTpuilpl, o Gpopmynam Kpamepa,
MeroznoM [aycca

- ApryMeHTUPOBAaHHOCTb IPUMEHEHUSI TTPABUII
middepeHInpOBaHUS U HHTETPUPOBAHUS
OCHOBHBIX AJIEMEHTAPHBIX (DYHKIUH;

5.1.3. IIpakTuyeckoe 3aaaHmue.

a) UnucTpykuus k 3ajanuio: Vcrnonp3ysl CBOMCTBa MaTpull U TpaBuiIa AEUCTBUI
HaJi MaTPUIIAMU , BBITTOJHUTH JICUCTBUA.

Ne BapuaH- C A B
Ta
1 C=2A-AB 1 2 1 =
A= < 0 5 —1) 0 5 -1
-1 3 4 < 2 3 0 )
-1 -3 1
2 C=AB-B 2 0 3 1 5 3
A=<4 3 1 ) B=<5 7 1 )
0 3 -5 3 -3 -7
3 C=(A+B)? 1 -2 -3 2 4 6
A=<3 -2 1 ) B=<10 2 4 )
2 1 -3 1 1 10
4 C=AB+2B 3 11 1 2 4
A=< 1 2 1) B=<0 1 2)
-1 3 2 0 -1 2
5 C=3A-AB 0 2 0 6 1
A=<—1 4 3 ) B=<1 1 2)
2 3 =2 2 4 4
6 C=BA-2B A= 6 1 5
1 2 5 B=<1 2 7)
< 2 4 10) 4 4 3
-1 -2 -5
7 C=-B+BA 1 0 2 1 3 0
A=<0 1 1) B=<0 4 —1)
2 0 2 2 3 0
8 C=AB-A 6 5 7 2 0 1
A=<2 2 4) B=<0 1 0)
3 3 6 2 1 2
9 C=(3A-2B)? A= <




1 2 3
0o -1 -2

-1 0 7
10 C=(A+B)? 4 3 2 3 5 7
A=<O 2 1) B={1 2 3
0 2 3 1 3 5
11 C=AB+4A 1 2 3 1 3 3
A=<2 4 6) B={2 2 1
3 6 9 3 1 2
12 C=5A-2BA 1 5 4 1 1 2
A=|2 10 8 B={2 3 1
3 15 12 3 5 2

a.Bpems Ha BbinosiHenue: 40 mun.
0. IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJISI M OLICHKH.

HaunMeHoBaHNe 00HLEKTOB KOH-

OcHOBHbBIE IIOKA3aTEJIN OICHKHU pe3yabTaTa
TPOJIA U OHCHKH

-Br160p pannonambHOTro crioco0a perieHus 3a1ag;
-O6G0CHOBAaHHOCTH UCIIOJIb30BAHUS
COOTBETCTBYIOIUX TEOPETUUECKUX TTOJIOKEHUH 1
MaTeMaTH4YECKUX 3aKOHOB;

-BepHocTh mpoBeneHus pacy€Tos;
-IIpaBusibHOCTB O(hopMIICHHS 33/1aY;

V.1.Pemars npukiaaHbie 3a1a4u
B 00acT npodeccuoHaIbHOM
JIESITEILHOCTH

3.3.OCHOBHBIC IOHATHUS B
METOIbI MaTEMaTHIECKOIO
aHanu3a, JUCKPETHOU
MaTeMaTHKH, JIMHEHHOW anreOpsl,
TEOPUH KOMILUIEKCHBIX YHCEIL,
TEOPUHU BEPOSITHOCTHU U
MaTeMaTUYECKON CTaTUCTHUKH.

-CoOTBETCTBUE IPUMEHEHUS MAaTEMaTHUECKUX
(bopMys 1 CBOMCTB THITY 33/1a4;

-CriocoOHOCTb JienaTh 0000IIeHUs U
(bopMyIHpOBaTh BHIBOKI;

- Jloruka mocienoBaTeabHOCTH AEUCTBUM IIPU
PELICHUU CUCTEM JIMHEHMHBIX YPaBHEHUN METOIOM
oOpaTtHOi MaTpuilpl, o Gpopmynam Kpamepa,

MetonoM [aycca

- ApryMEeHTUPOBAaHHOCTb IPUMEHEHUS TPABUII
middepeHInpOBaHUS 1 HHTETPUPOBAHUS
OCHOBHBIX AJIEMEHTAPHBIX (YHKIUH;

5.1.4. YcTHBII onpoc.

a) Uncrpykumsa k 3aganuio: [loaroToBuTh OTBETHI Ha BOMPOCH 10 TeMe «Ormpe-
JeTUTENIb U MaTPHUIIaY.

1.Yto Ha3pIBaeTCS onpeaeuTeaem?

2.Kak HailTu onpeaenuTesib BTOPOro Mopsiaka.

3.Kak HallTu onpeaenuTelb TPETHEro NOpsiaKa.

4. Ilepeuncnute CBOMCTBA ONPEICITUTENS.

5. Ilepeunciaure METOABI PELIEHUS CUCTEM JIMHEWHBIX YPABHEHUN C IBYMS
HEU3BECTHBIMMU.

6.3anumure Gopmynsl Kpamepa.

7. KakoBa reomeTpuyeckas HHTEPIPETALIUSA CUCTEM JINHEWHBIX YPAaBHEHUH C
JBYMSI HEU3BECTHBIMH.



8. UTo Ha3bIBaeTCsl MaTpUIIEH?
9.Ilepeuncaute BUIBI MATPHII.

10. IlepeuricnuTe METOABI PELICHUSI CUCTEM JINHEMHBIX YPABHEHUN C TPEMS

HCU3BCCTHBIMU.

a. Bpems Ha BpinosiHeHune:10 MuH.

0.IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJISI M OLICHKH.

HaunMeHoBaHNe 00LeKTOB KOH-
TPOJISl U OLIEHKHU

OcHOBHbBIE IIOKA3aTEJIHN OICHKHU pe3yabTaTa

3.3.OCHOBHBIC IOHATHUS B
METOIbI MaTEMaTHIECKOIO
aHanu3a, JUCKPETHOU
MaTeMaTHKH, JIMHEHHOW anreOpsl,
TEOPUH KOMIUIEKCHBIX YHCEIl,
TEOPUHU BEPOSITHOCTH U
MaTeMaTUYECKOH CTaTUCTHKH.

-CoOTBETCTBUE IPUMEHEHUSI MAaTEMaTHUECKUX
(bopMys 1 CBOMCTB THITY 33/1a4;

-CriocoOHOCTb JienaTh 0000LIIeHUs U
(bopMyaHpOBaTh BHIBOBI;

- Jloruka mocienoBaTeabHOCTH AEUCTBUM IIPU
pELICHUU CUCTEM JIMHEHMHBIX YPaBHEHUN METOIOM
oOpaTHOi MaTpuilpl, o Gpopmynam Kpamepa,
MeroznoM [aycca

- ApryMeHTUPOBAaHHOCTb IPUMEHEHUSI TPABUII
middepeHInpOBaHUS 1 HHTETPUPOBAHUS
OCHOBHBIX AJIEMEHTAPHBIX (DYHKIUH;

5.1.5. IIpakTHyeckoe 3aJaHmue.

a) Mucrpykuus K 3aganuio: Peinre cucteMy JTMHENHBIX YPABHEHUH C IByMSI HEU3-

BCCTHBIM.

a) METOJIOM CJIOKEHUS

0) METOIOM TTOJICTAHOBKH
B) TpaUUE€CKUM METOI0M

') METOJIOM OTIPEJEIUTENS

4,+9,=21 10, + 27, =10 7,+6,=2
1 y { y { y
12, + 15, = 51 12, +15, = -25 6, — 5, =93
L(XHTy=3 5{4,6—3y=32 6{4"+3 43
13, -2, =32 1=3,+11,=4 5, —7, =43
x—4,=1 3,—6,=9 3,—y=-4
y x x
712, -8, =2 8'{x—zy_:). 9'{x—3y_—4
4, —y=-1 3,-2,=1 2,+5,=4
10.{ * 11.{ Y 12.{ Y
—x—2,=-2 6, — 4, =2 9,2, =-31
13{4,6—33,=23 14{x—2y 2 15{3x 6, =9
13, +11, =4 '4,-8,=8 1lx-2,=3



2,—3,=4

L 3ty =18 10, +27, =10 S
. {-8. + —
2,+5,=19 25, +17, = —25 «+ 12,
2,+2,=7 3,+4,=-1 x+y=0
19'{x+y=3 20'{zx—syzgo 21-{—zx—zyzo

a. Bpems Ha BpinosiHeHue: 40 MuH.

0. IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJISI M OLICHKH.

5.2.6. MaremaTnueckuii TUKTAHT.

a) I/IHCprKHHﬂ K 3aJaHu10:1I0AroTOBUTH OTBETHI HA BOIIPOCEHI I10 TCMC

«Ornpenenurens U MaTpUIla.

Bapuanr 1

Bapuanrt 2

1.Yto Ha3bIBaeTCs ONpeeIuTeNIeM

2.4eMy paBeH ONpPEeICIUTEND
3.Ilepeuncante METOABI pELIECHUS

CHCTEM C IByMsI HEU3BECTHBIMHU

4. Ilepeuncnute CBOICTBA

OTIpEeNICIIUTEIS.

5. CkonbKo perieHuit OyieT UMeTh CHUCTEMa,
ecin A= 0

1.3amummre dpopmyrsl Kpamepa.

2.YeMy paBeH OINpPEICIUTEINb

TPETHEro MOopPsIIKa.

3. Ilepeuncnure MeTObl pEIICHUS

CHCTEM C TpeMs HEM3BECTHBIMHU.

4.KakoBa reoMeTpUUECKasi HUHTEPIPETALINS
CHCTEM JINHEHHOTO YpaBHEHUSL.

5.CKOJBKO penieHnii Oy1eT UMETh CHCTEMa,
ecmu A# 0

6. Bpemsa Ha BbinonHeHue: 10 muH.




B.HepequL 00bEKTOB KOHTPOJIA 1 OIICHKH.

HaunmeHnoBaHHe 00beKTOB KOH- OcHoBHbBIE OKa3aTed OLCHKH pe3yJibTaTa
TPOJISA M OLIECHKH
V.1.Pemats npuknaaHble 3a1a41 -Br160p pannonambHOTro crioco0a pemeHus 3a1ay;
B 00J1acTH MPoQecCHOHATBHON -O00CHOBAaHHOCTH HCIIOTH30BAHUS
NEeATEIbHOCTH COOTBETCTBYIOIIUX TEOPETUUYECKUX MOJIOKEHUN U

MaTeMaTU4ECKUX 3aKOHOB;
-BepHocTh mpoBeneHus pacy€Tos;
-IIpaBusibHOCTB O(hopMIICHHUS 33/1aY;

3.3.0cHOBHBIE IOHATHA U -CoOTBETCTBUE IPUMEHEHUS MaTEMaTHUECKUX
METO]IbI MATEMaTUIECKOTO (dhopMyII U CBOWMCTB THUITY 3a/1a4;

aHaln3a, JUCKPETHOM -CrniocoOHOCTH 1enath 0000meHus 1
MaTeMaTHKH, JIMHEHHOW anreopsl, (hopMyIHpPOBaTh BHIBOIBIL;

TEOPUU KOMIUIEKCHBIX YU CEIL, - Jloruka mocneaoBaTEIbHOCTH ICUCTBUN NPU
TEOPUU BEPOSITHOCTH U PEIICHUN CUCTEM JIMHEHHBIX YPaBHEHHUI METOIOM
MaTeMaTH4eCKON CTaTUCTUKH. oOpatHo# MaTpulisl, 1o Gpopmynam Kpamepa,

MetonoM [aycca

- ApryMEeHTUPOBAaHHOCTb IPUMEHEHHUS TPABUII
middepeHInpOBaHUS U HHTETPUPOBAHUS
OCHOBHBIX AJIEMEHTAPHBIX (YHKIUH;

5.1.7. PacuéTHoe 3agaHmue.

a) Mucrpykuus K 3aganuio: Peminre cucteMy JTMHENHBIX YPAaBHEHUN C TPEMS HEHU3-

BecTHbIM: meTogoM Kpamepa, merogom ["aycca.

x1+x2—x3=3 le_xZ+X3:3 x1+x2+x3=2
1.4{2x —x,+x3=0 2.4x1 +3x, —3x3 =1 393 2x1 —3x, —2x3 =2 .
x1—2x2=1 x1+2x2+x3=3 3x1—2x2+4x3=—5
xX; —4x, —2x3 =3 Xi+x,+2x3=1 X1 —2x,+x3=1
4.< 3x+x2+X3=5 5. le_xZ+2.X3:_4 6. x1+2x2+x3=4
3x1—5x2—6x3=—9 4xl+x+4X3:_2 3x1—3x2—4x3=8
le_xZ_X3:_4 x1+2x2+2x3=1 xl_xZ_X3:_2
7.<3x1+4x2—2x3=11 8. —x1+3x2—x3=1 9. x1+2x2+x3=3
3%, — 2x5 +4x3 =11 2x—x,+3x3=0 2x,+x,—3x =7
x1+x2—x3=1 x1+2x2+4x3=31 x1+x2—x3=6
10. 8x1+3x2—6x3 :2 11. 5x1+x2+2x3 :20 12.< le+3xZ +.X3 :9
4x1+x2—3x3=3 5x1—x2+x3=9 x1+2x2+4x3=—1
x1+x2—x3=1 3x1—x2=5 3x1+2x2+x3=5
13.2xi +x, + 2x5; =1 14.{ —2x; +x, +x3=0 154 2x; +3x, + x5 =1
xXi+x, +3x3 =2 2x1 — Xy —4x3 =15 2x1+x, +3x3 =11
X1 + sz - 3.X3 =10 le — 4-x2 + ZX3 =12 4'x1 — 3x2 + +2.X3 =9
16. le+xZ—2.X3:20 17. 3x1+xZ—2.X3:1 18. 2x1+5xZ—3.X3:4
le—xZ:4'0 —x1+x2—2x3=9 5x1+6xZ—2.X3:18

a. Bpemsa Ha BbinonHeHue: 90 muH.
0.IlepeyeHb 00HLEKTOB KOHTPOJISI M OLIEHKH.

HaumeHnoBaHue 00beKTOB KOHTPOIsA | OCHOBHBIC IOKAa3aTeIH OLEHKHU pe3yJibTaTa

H OIlCHKH




V.1.Pemats npukiaaHbie 3aja41 B
obsacTu mpohecCHOHAIBLHOM
JIESITEILHOCTH

3a/ad4;

-Br160p paunonamsHOro croco0a pemeHus

-O6G0CHOBAHHOCTH UCIIOIb30BAHUS
COOTBETCTBYIOIIHUX TEOPETUUYECKUX MOJIOKEHUN U
MaTeMaTUYECKUX 3aKOHOB;

-BepHocTh mpoBeneHus pacy€Tos;
-IIpaBunbHOCTE OopMIICHUS 3a71ay;

3.3.OCHOBHEIE TTOHATUSI I  METOBI
MaTeMaTH4YeCKOT0 aHaIN3a,
JUCKPETHON MaTEMAaTHKH,
JUHEWHOU anredpbl, TEOPUU
KOMIUIEKCHBIX YHCEll, TEOPUHI
BEPOSATHOCTH U MAaTEeMaTHYECKOM
CTaTUCTHKH.

-CoOTBETCTBUE MPUMEHEHHS MaTEMaTUIECKUX
(dbopMyT 1 CBOMCTB THITY 33/1a4;

-CriocoOHOCTb JienaTh 0000LIIeHUs U
(bopMyaHpoBaTh BHIBOKI;

- Jloruka mocienoBaTeabHOCTH AEUCTBUM IIPU
PELICHUU CUCTEM JIMHENHBIX YPABHEHUN
METOJIOM 00paTHON MaTpHIIbI, 10 (GopMysiam
Kpamepa, metoziom I'aycca

- ApryMEeHTUPOBAaHHOCTb IPUMEHEHHUS TPABUII
middepeHInpOBaHUS 1 HHTETPUPOBAHUS
OCHOBHBIX AJIEMEHTAPHBIX (DYHKIHH;

5.1.8. IIpakTuyeckoe 3a1aHue.

a) Mucrpykuus k 3aganuio: Peminre cucteMy JTMHENHBIX YPABHEHUN C TPEMS HEU3-

BECTHBIM: METOJIOM O0paTHON MaTPUIIbI.

3x—-2y+2z=11 x+2y—z=2
1{ x+y—-2z=2 2.{2x—3y+22=2
2x+3y—0=3 3x+y+z=8
x+y+z=1 3x+8y—z=236
4.{x—y+22=—5 5{2x+y—z=5
4x+y+4z=-2 4x—-5y+z=-3

2x—-3y+z=-5 2x—y+z=3
7.{x+4y—52=3 8.{x+3y—32=1
4x+y—-3z=3 x+2y+z=28
xt+ty+z=2
2x—y—2z=2

10{ 5x+y+2z=20
3x—2y+4z=—

x+2y+4z=31
11.{
5 3x—-y+z=9
X+y—z=6
14.¥2x+3y+z=9
x+2y+4z=-1

x+y+2z=-1
13.{2x—y+22=—4

4x+y+4z=-2
x—2y+z=-1
16.y x+2y+z=4
3x—3y—4z=8

2x—-y—z=4
17.{ 3x+4y—-2z=11
3x—-2y+4z=11

x—3y+z=-2
19.{3x+y—-3z=10
4x—-2y—-5z=11

2x—-5y+z=9
-3x+2y+2z=0

x—3y+5z=14
20.{

3x—y+z=8

2x—y+4z=15
s
-2x+y+z=0

4x+y—-2z=-1

2x—y+4z=15
o]
x+y—4z=-9

2x—y+z=0

x+y—z=3
o]
x—2y—2z=1

3x+y+z=5

xX—4y—2z=-3
12{
3x—-5y—6z=-9

2x+y+2z=1

x+y+z=1
15|
x+y+3z=2

x+3y—z=4

x—2y+2z=1
18{
5x—2y—-3z=18

3x+5y+2z=7

x+2y—z=28
21.{
x—3y+z=-8




a. Bpemsa Ha BbinonHeHue: 90 muH.
0.IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJISI M OLICHKH.

HanMeHoBanue 00LeKTOB

OcHOBHbBIE IIOKA3aTEJIN OICHKHU pe3yabTaTa
KOHTPOJISA M1 OLICHKH

V.1.Pemats npuknaaHbie -Br160p pannonambHOTrO crioco0a perieHus 3a1ag;
3aJauu B 00JIaCTH -O6G0CHOBAaHHOCTH UCIIOIB30BAHUS COOTBETCTBYIOIINX
npodeccuoHaIbHON TEOPETUYECKUX TOJIOKEHUI U MAaTEMaTUYECKUX 3aKOHOB;
NEeATEIIbHOCTH -BepHocTh mpoBeneHus pacy€Tos;

-IIpaBusibHOCTB O(hopMIICHHUS 3a/1aY;
3.3.0cHOBHBIE IOHATHA U -CoOTBETCTBUE MPUMEHEHHS] MaTEMaTUIECKUX POPMYIT U
METO/Ibl MATEMAaTU4YECKOI0 CBOICTB THUITy 33/1a4;
aHaJn3a, JUCKPETHOM -CriocoOGHOCTH JienaTh 00001IeHus U (POPMYITHUPOBATH
MaTeMaTUKH, TUHEHHOM! BBIBO/IbI;

anreOpbl, TEOPUH
KOMILJICKCHBIX YHCEII,
TEOPUU BEPOSITHOCTH U
MaTeMaTH4eCKOi
CTATUCTHKH.

5.2. Pa3gexa 2. MaTeMaTH4YeCKHHA aHAJIN3.
5.2.1. PacueTHoe 3a1aHue.

a)lHCTpPYKIUA K 3aJJaHUIO: BBIYUCIUTH Mmpenesl GyHKIHNHU, UCTIONIb3ysl CBOMCTBA
MPEIEIIOB, IEPBBINA U BTOPOU 3aMeYaTEIbHbIE IPEAEIBI.

Bapuanrt 1

1. Bberaucnuts npeaen QyHKINUN:
. x> -9
lim———.
=3 x” —8x+15
2. Boruucauts npeaen GyHKIUM:

. x+5
lim .
=23x -6

3. Beruucaute npegen cbyHKL[I/II/I:
. sinl7x
llm.— .
-038in12x

4. Boluuciauth npeaen GQyHKIUM:

1im(1 + Zj 3
X—>0 X
Bapuanr 2

1. Beraucnuts npeaen QyHKIUN:
. xP+x-=20
hm2—
=4 x°—16



2. Boruucauth npeaen GyHKINM:
. 3x+6
lim

—>22x -4

3. Beruucauth npegen (byHKL[I/II/I:
. sin7x
lim— .
x>0 8in13x

4. Boluuciauth npeaen GyHKIUM:

lim(l + Ej“ .
X—>0 X
Bapuanr 3

1. Beraucnuts npeaen GyHKINUN:

2. Boruucauts npeaen GyHKIUM:
. x*+4
lim .
=3 2x—6

3. Bbruucnuts npeaen QyHKIUN:
. sin9x
lim — .
-0 gin 4x

4. Boruucauth npeaen GyHKIUM:

lim(l + Ej B
X—>00 x

Bapuanr 4

1. Boeruucnuts npeaen QyHKINUN:
. o x*—12x+35
llmz—.
=5 xT =25

2. Boruucauth npegen GyHKIUM:
x2 -1
2x—10"

lim
x—5

3. Beruucauth npegen cbyHKL[I/II/I:
. sin8x
lim— .
x-08in19x

4. Boluuciauth npeaen GyHKIUM:



2x
lim(l + ij .
X—>00 x

Bapuanrt 5

1. Beraucnuts npeaen QyHKINUN:

x*=3x-18

lim 5
x° =36

x—>6

2. Boruucauts npeaen GyHKIUM:

2x-3
3x—12°

1
x—4

3. Bpruncnuts npeaen GyHKIUN:

sin S5x

lim— .
x=0gin14x

4. Boruucauth npeaen GyHKINM:

3x
lim(l + &j .
X—>0 x

BapuaHnr 6

1. Bberaucnuts npeaen QyHKINUN:

) x* -8l
hmz—.
=9 x° —11x+18

2. Bbruucauth npeaen GyHKINM:

3x—5
2x—12°

1
x—6

3. Bpruncnuts npeaen GyHKIUN:

. sinl19x
lim —
x>0 gin 3x

4. Boruucauth npeaen GQyHKINM:

2x
lim(l + Ej .
X—>0 x

0) Bpems Ha Bbinosinenue: 40 MuH.

B) [lepeueHb 00bEKTOB KOHTPOJISI M OLIEHKHU

HanmeHnoBaHune 00beKTOB KOHTPOJISI
U OLlEHKH

OcHOBHbBIE IIOKA3aTEJIHN OICHKHU pe3yabTaTa




V.1.Pemats npuknaaHble 3a1a4u B -Br160p pannonamsHOro croco0a pemeHus
obsacTu mpohecCHOHAIbHOM 3a1ay;

NEATEIbHOCTH -O60CHOBAHHOCTH UCIIOIb30BAHUS
COOTBETCTBYIOIIUX TEOPETUUECKUX
ITOJIOKEHUH U MaTEMAaTHUYECKUX 3aKOHOB;
-BepHocThs mpoBeneHus pacy€Tos;
-IIpaBunbHOCTE OOpMIICHHS 3a/1ay;

3.3.0OCHOBHbIE IOHSTUS U  METO/IbI -CoOTBETCTBUE MPUMEHEHUS MATEMATHUYECKIX
MaTeMaTHUYeCKOTrO aHaAIH3a, (GhopMyII U CBOWCTB THUITY 3a/1a4;

JUCKPETHON MaTEMaTUKH, -CriocoOHOCTH 1enath 0000meHus U
JMHEWHOU anreOpbl, TEOPUN (bopMyIHpOBaTh BHIBOKI;

KOMIIJICKCHBIX YU CCJI, TCOPUU
BCPOATHOCTHU U MaTeMaTHUEeCKOM
CTaTUCTHUKH.

5.3. Pasgea 3. InddepenunaibHoe uCHUCICHUAE

5.3.1 IIpakTuyeckoe 3ajaaHue.

a)AHcTpykuusa k 3aganuio: VccienoBats QyHKIHIO ¢ TOMOIIbIO MPOU3BOIHON U
MOCTPOUTH TpaPuK (PYHKIUHU.

Bapuanrt 1

" 1
ccaeaoBaTh PYHKIUIO f(x) = - Ha HEOPEPBIBHOCTh B TOUKE x, =0.

Bapuanr 2
2
#0
UccnenoBath PpyHKIU0 f(x)= "PH YT Ha HETIPEPBIBHOCTDL B TOY-
npu x=0
Ke x,=0.
Bapuanr 3

I/ICCJ'IG,I[OBEITB HKIIUIO x) = x> Ha HENPEPBHIBHOCTH B TOYKE x, = 0.
0

0) Bpems Ha Bbinosinenue: 30 MuH.
B) [lepevyeHb 00bEKTOB KOHTPOJISI M OLIEHKH

HaunMeHoBaHMNe 00HLEKTOB KOH-

OcHOBHbBIE IIOKA3aTEJIHN OICHKHU pe3yabTaTa
TPOJIA U OICHKH




V.1.Pemats npuknaaHele 3a1a41 -Br160p pannonamsHOro croco0a pemeHus
B 00acTi nmpodeccuoHaIbHOM 3aja4;
NEATEIbHOCTH -O60CHOBAHHOCTH UCIIOIb30BAHUS

COOTBETCTBYIOIIUX TEOPETUUECKUX
ITOJIOKEHUH U MaTEMAaTHYECKUX 3aKOHOB;
-BepHocTh mpoBeneHus pacy€Tos;
-IIpaBunbHOCTE OOpMIICHHS 3a/1ay;

3.3.0cHOBHBIE IOHATHA U -CoOTBETCTBUE IPUMEHEHUS MAaTEMaTHUECKUX

METOIbl MaTEMaTHYECKOTO (bopMys 1 CBOMCTB THITY 33/1a4;

aHalm3a, JUCKPETHOM -Crroco0HOCTH JiestaTh 0000IeHUS U

MAaTE€MAaTHUKH, JIMHEHHOU (bopMyIHpOBaTh BHIBOKI;

anreOpbl, TEOPUH KOMIUIEKCHBIX - ApryMeHTUPOBAaHHOCTb TPUMEHEHHS

YHCel, TCOPHH BEPOSTHOCTH U npaBui 1upGepeHIIPOBAHNS U

MaTeMaTU4YeCKON CTaTHCTUKU. WHTETPUPOBAHUSI OCHOBHBIX JIEMEHTApHBIX
GbyHKIM;

5.3.2 IlpakTu4eckoe 3aaHue.

a)AncTpykuusa k 3ananuio: Halitu npousBoJiHy10 QyHKINU, apryMEHTHPOBATH
MPUMEHEHUE TEOMETPUUYECKOro U (PU3UYECKOTO CMBICIA TPOU3BOTHOM.

Bapuanrt 1
1. Haittu npou3BogHy0 QYHKIUN y = sin6(4x3 — 2).
2. HaiiTi mpou3BOAHYIO TPEThEro MOpsaka GYHKIUU y =3x* +cosSx .
o 3
3. Hanmucatb ypaBHeHHE KacaTelbHOU K rpaduky QyHKIHH f(x)=— B TOY-
X
Ke ¢ abcruccont x, =1, x, =1.
1 o
4. MarepuanpHasi TOYKa JBMXKETCS 1O 3aKOHY x(f) :—§t3 +2¢* +5¢t. Haiitu
CKOPOCTh U yCKOpeHue B MOMEHT BpemeHu =5 c. (Ilepemenienue uzme-
psETCS B METpax.)
Bapuanr 2
1. HaiiTi nmpou3BoHYIO (GYHKIIUU y = cos“(6x2 + 9).
2. HaiiTn mpou3BOAHYIO TPEThEro MopsAaka GYHKIUN y = 2x° —sin3x.
3. Hamucatp ypaBHEHHE KacaTeJIbHON K rpaduKy (YHKIMH f(x)=2x—-x" B
TOYKe ¢ abcuuccont x, =0, x, =2.
4. MarepuaiabHas TOYKa JIBHXKETCS IO 3aKOHY x(¢)=t¢’—4t’. Haiitu cko-

pPOCTh M YCKOpEeHHE B MOMEHT BpemeHu =5 c. ([lepememnienne u3mepser-
Csl B METpaXx.)

Bapuanr 3



1. Haiitn npomssoanyo pyskmmn y = fg°(3x* —13).

2. HaiiTn mpou3BOAHYIO TPETHErO MOPsAIKa QYHKIUN y = 4x° —e™*.

3. Hamucatp ypaBHEHHE KacaTelbHOW K Trpaduky QyHKIHH f(x)=x"+1 B
TOYKe ¢ abcuuccont x, =0, x, =1.

1 o
4. MarepuanbHasi TOYKa JBIDKETCS 10 3aKOHY x(t):Zt4 +¢*. Haiftn cko-

pPOCTh M yCKOpEeHHE B MOMEHT BpemeHH =5 c. ([lepememienne u3mepser-
Csl B METpaXx.)

Bapuanr 4

1. Haiitu npousoanyto QyHKImn y = cig*(5x° +6).

2. HaiiTi mpou3BOJHYIO TPETHEro MOPsAKa QYHKIUU y = 5x”* —cos4x.

3. Hamucath ypaBHeHHWE KacarelnbHOW K Trpaduky QyHKIUU f(x)=x'-1 B
TOYKe ¢ abcuuccont x, =—1, x, =2.

4. MarepuaiabHasi TOYKa JBUKETCS IO 3aKOHY x(f) =t* —2¢. HaliTu ckopocTh

U yckopeHue B MoMeHT BpemeHu =5 c. (Ilepemenienue mzmepsiercs B
MeTpax.)

Bapuanr 5

1. Haiiti mpou3BoHYIO (DYHKIIUHU y = arcsin® 7x”.

2. HaiiTu mpou3BOAHYIO TPETHEro MOpsaAKka QYHKIUU y = 4x* +sin2x.

3. Hanucatpe ypaBHeHHE KacaTelbHOW K Tpaduky GYHKIUH f(x)=tgx B
T

9 T
TOYKE ¢ a0CHUCCON x, = PR

4. MarepuaiabHasi TOYKa JBMKETCS 0 3aKOHY x(¢) = 2t° —8. HallT ckopocTh

U yckopeHue B MoMeHT BpemeHu =5 c. (Ilepemenienue uzmepsiercs B
MeTpax.)

Bapuanr 6

1. Haiiti mpou3BoaHY0 QYHKIUK y = arctg®5x*.

2. HaiiTn mpon3BOAHYIO TPETHErO MOPsAIKa QGYHKIUU y = 6x° +e** .

3. Hanucatb ypaBHeHHE KacaTeldbHOU K rpaduky QyHKIUHU f(x)=1+cosx B
T

TOYKe ¢ abcuuccont x, =0, x, = ER

4. MarepuaiabHas TOYKa JBUKETCS IO 3aKOHY x(¢) =t* +2¢. HaliTn ckopocTh

U yckopeHue B MoMeHT BpemeHu =5 c. (Ilepemenienue uzmepsiercs B
MeTpax.)



a) Bpems Ha BpInosiHeHue: 40 MuH.
0) IlepevyeHb 00bEKTOB KOHTPOJIS U OLCHKHU

HaumeHoBaHue 00bEKTOB KOHTPOJIA
OcHOBHBIE NMOKA3aTeIU OLIEeHKH pe3y/ibTaTa
U OLIeHKH
V.1.Pemats npuknaaHele 3a1a4u B -Br160p pannonansHOro croco0a pemeHus
obsacTu pohecCHOHAIbHOM 3ajay;
JEATeNbHOCTH -O60CHOBAHHOCTH UCIIOJIb30BAHUS
COOTBETCTBYIOIUX TEOPETUUECKUX TOJIOKEHUH 1
MaTeMaTHYEeCKUX 3aKOHOB;
-BepHocTh mpoBeneHus pacy€Tos;
-IIpaBusibHOCTB O(hopMIICHHS 33/1aY;
3.2 OCHOBHbIE MAaTEMATUYECKUE -O60CHOBAaHHOCTh IPUMEHEHHS
METO/IbI PELICHUsT MPOCTEHIINX reOMETPUUECKOT0 U MEXaHUYECKOT0 CMBICTA
3a7a4 B 00JIaCTH MIPOU3BOIHOM MPH PELICHUH 3a7ay;
npodecCHOHATILHON IEATENIHOCTH.
3.3.0CHOBHBbIE MOHATUSA U METO/IbI -CoOTBETCTBUE IPUMEHEHUSI MAaTEMaTHUECKUX
MaTeMaTH4YeCKOT0 aHaIn3a, (dbopMyT 1 CBOMCTB THITY 33/1a4;
JUCKPETHON MaTEMaTUKH, -CriocoOHOCTH 1enath 0000ImeHus U
JUHEWHOU anreOpbl, TEOPUN (bopMyIHpOBaTh BHIBOKI;
KOMIUIEKCHBIX YHCEll, TEOPUHI - ApryMEeHTUPOBAaHHOCTb IPUMEHEHUS TPABUII
BEPOSATHOCTH U MAaTEeMaTHYECKOM middepeHInpOBaHUS U HHTETPUPOBAHUS
CTATUCTHKH. OCHOBHBIX AJIEMEHTAPHBIX (DYHKIINH;

5.3.3 YcTHbIii onpoc.

a)AucTpyknusa k 3aganuio: ChopmynupoBaTh npasuwia gudpepeHupoBaHus 1
3amucaTh MPOU3BOJIHBIE OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (DYHKITHIA:

1°. (= 80 (tgx) =
2% ()= 90, (ctgx)' =
B vactHocTH, x' = 10°.  (arcsinx)' =
(%) = 11°.  (arccosx)’ =
(x*) = 12°.  (arcigx) =
( \/;), _ 13°. (arcctgx)' =
(ljl _ MPABUJIA ANDGEPEHI[MPOBAHMUS
. 14°. (m+v) =
3°, (kx +b)' = 15°.  (u—vy =
49 (@")'= 16°.  (uv) =

B yactHocTH, () = 17°.  (cu) =




5°.  (log,x)' = 18°. (uj

B gactHOCTH, (Inx)' =
(gx)"= B gactHOCTH, (lj =
\%
6°.  (sinx) = [IPOU3BOJIHASI CJIOXKHOM ®YHKLIUUA
7° (cosx) = 19°.  flp(x)' =

a. Bpems Ha BbInoJIHeHHeE: 15 MuH.
0. IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJISAA H OLIEHKH

HanmeHnoBanue 00LeKTOB KOH- OcHOBHbBIE MOKA3aTeTH OLEHKHU Pe3yJibTaTa
TPOJISA ¥ OLIEHKH

3.3.0cHOBHEBIE IOHATHS U -Crioco0HOCTE AenaTh 0000IIEHUI U

METOIbI MATEMATHYECKOTO (hopMyIHpPOBaTh BHIBOBIL;

aHalM3a, JUCKPETHOM - ApryMeHTHPOBAHHOCTh MPUMEHEHHS TTPABIUI

MaTeMaTHUKH, THHEHHON i hepeHINPOBAHNS K UHTETPUPOBAHUS

anreOphl, TEOPUN KOMIUIEKCHBIX OCHOBHBIX DJIEMEHTApHBIX (DYHKITUI;

qucell, TCOPUH BEPOSTHOCTH U

MaTeMaTUYECKOM CTaTUCTUKH.

5.3.4. IlpakTHyeckoe 3a1aHue.

a)AncTpyknus k 3apanuio: Vcnons3yiite npaBuia nquddepeHunupoBanusi, CBOl-
CTBa T€OMETPUUYECKOTO U (PU3UYECKOTO0 CMBICIA MPOU3BOJIHON, MPUMEHEHUE MPO-
M3BOJHOM K UCCIE0BAHUIO (DYHKIIMH OCHOBHBIX 3JIEMEHTaApPHBIX (DYHKITUIA:

Bapwuanr 1.
1.Haiigute nmpousBoanyto f’(x) ecnu:
a)f(x) = sin4x — cos4x 0) f(x) =tg(x+5)
2.HalinuTe TaHreHC yriia HakJIOHa KacaTeslbHOU K TpaduKy (pyHKIIHIA:
y = ctgx B Touke ¢ abcuuccoit x0 = %
3.HanumuTe ypaBHEHHE KacaTelbHOU K Tpaduky QyHKIUU:
y = sinx + 1 B Touke (5;2)
4.Pemnts 3a1auy:
Haiinute ckopoCcTh M YCKOPEHHE B yKa3aHHbIE MOMEHTBI BPEMEHHU /IS TOUKH,
JBIKYIIEHCS MPSAMOJIMHEWHO, €CIIU JIBUXKEHUE TOUKH 33/1aHO YPaBHEHUEM:
S=t+5t+4, t=2
5.Haiitn mpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH ()YHKIIMH

y=x—16x
6.Haiitu Touku skcTpeMyMa GyHKIIMU

y=x>—9x*+ 24x — 12

7.Haiitu Haubosnblliee 1 HaUMEHbIllee 3HaueHne QyHkuun y = x°— 6x + 13



x€[0; 6]
8.Haiftn Touku meperu6a, MPOMeKyTKH BBIMTYKIOCTH KPUBOH y = x5 — x

Bapuanr 2.

1.Haiigute nmpousBoanyto f’(x) ecnu:

a)f(x) = sin3x — cos3x 0) f(x) = 2tg(2x — 5)

2.HaiiguTe TaHTeHC yTia HAKJIOHA KacaTenLHOH K rpaduky QyHKIUI:

y = ctg3x B Touke ¢ abcuucco x = T

3.HanumuTe ypaBHEHHE KacaTelbHOU K Tpaduky QyHKIUU:
y = —cosx + 1 B Touke (g; 1)

4.Pemuts 3anady:
Hailinute cCKOpOCTh M yCKOPEHHE B YKa3aHHbIE MOMEHTHI BPEMEHH J1JIs1 TOUKH,
IBUKYILLIEHCS MPSIMOJMHENHO, €CIIH IBH)KEHHE TOUKH 33JJaHO YPAaBHEHUEM:
S=vt, t=1
5.Haiitn mpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH ()YHKIIMH

y=x*—4x+3
6.Haiitu Touku 3xcTpeMyma pyHKIUN

y=x*—2x—-3
7.Haiitu HanGosbiiee U HauMeHskIee 3Hauenne Gyakmuu y = 8 — 0. 5x7
X€[—2; 2]
8.Haiitu Touku nepernda, MpoMeKyTKU BBITYKIOCTH KPUBOU

y =x*—12x%+ 54x> - 50

Bapuanr 3.

1.Haiigute nmpousBoanyto f°(x) ecnu:

a)f(x) = sind4x — cos4x 0) f(x) =tg(x+5)

2.Haiinute TaHTEHC yTiia HAKJIOHA KacaTenLHon K rpaduKy HyHKIIHIA:
y = ctgx B TOUKE C a0CIHUCCON X = — Z

3.HanumuTe ypaBHEHHE KacaTelbHOU K Tpaduky QyHKIUU:
Yy =sin x+1 B Touke (g; 2)
4.Pemnts 3a1auy:
Haiinute ckopoCcTh ¥ YCKOpPEHHE B yKa3aHHbIE MOMEHTBI BpDEMEHU JJIsl TOUKH,
JBIKYIIEHCS MPSAMOJIMHEWHO, €CII JIBUXKEHUE TOUKH 33/1aHO YPaBHEHUEM:
S=t’+ 11t + 30, t=3
5.Haittn npoMexyTKu MOHOTOHHOCTH (DyHKIIUH
y = x + cosx
6.Haiitu Touku sxcTpeMyMa pyHKIIUU
y=2x*—x
7.Haiitu Haubosblliee 1 HAaUMEHbIIIee 3HaYeHUE QYHKIUN Y = %x’ — §x3
x€[1; 3]
8.HaiiTi Touky nepern6a, MPOMEKXYTKH BBITYKIOCTH KpuBoit y = x* + x?



Bapuanr 4.

1.Haiigute mpousBoanyto f°(x) ecnu:

a)f(x) = sind4x — cos4x 0) f(x) =ctg(x+1)

2.Haiinute TaHTEHC yTiia HAKJIOHA KacaTenLHon K rpaduKy HyHKITHIA:
y = tg2x B TOUKe ¢ abcuucco x = — 5

3.HanumuTe ypaBHEHHE KacaTelbHOU K Tpaduky QyHKIUU:
y = sinx + 1 B Touke (E;O)
4.Pemnts 3a1auy:
Haiinute ckopoCcTh M YCKOPEHHE B yKa3aHHbIE MOMEHTBI BPEMEHHU /I TOUKH,
JBIKYIIEHCS MPAMOJIIMHEWHO, €CII IBUKEHUE TOUKH 33/1aHO YPaBHEHHUEM:
v==t*+t—1,t=3
5.Haittn npoMeXyTKu MOHOTOHHOCTH (pyHKIIMH
y=x*—-4x-6
6.Haiitu Touku 3xcTpeMyMma pyHKIUN

13 4
y=3% X

7.Hatitu HauOosnblliee M1 HaMMEHbIIIee 3HaUeHue QyHKIN y = 6x? — x°

x€[—1; 6]

8.Haiitu Touku nepernda, MpoOMeKyTKHU BBITYKIOCTH KPUBOU
y=x—-1

Bapwuamnr 5.

1.Haiinute mpousBoanyto f(x) eciu:

a)f(x) = sin3x — cos3x 0) f(x) =tg(x+4)

2.HalinuTe TaHreHC yriia HaKJoHa KacaTeHBHOI/I K rpaduky QyHKIIUMI:

y = ctg2x B TOUKE C aOCLUUCCOU X = — 5

3.HanumuTe ypaBHEHHE KacaTelbHOU K Tpaduky QyHKIUU:
y = cos x + 1 B touke (1r; 0)
4 Pemuthb 3a1auy:
Haiinute ckopocTh U YCKOPEHHE B yKa3aHHbIE MOMEHTBI BpDEMEHU JJIsl TOUKH,
JBIKYIIEHCS MPAMOJIIMHENHO, €ClI IBUKEHUE TOUKH 33/1aHO YPaBHEHUEM:
v=t+5t+1t=3
5.Haittn npoMexyTKu MOHOTOHHOCTH (DyHKIIMH
y=x*—-3x*+1
6.Haiitu Touku skcTpeMmyMa GyHKIIMU
y=—x*+2x+3
7.Haiitu HanOosnblliee 1 HaUMEHbllIee 3HaueHne GyHKunu y = x? — 4x + 3
x€[0; 3]
8.Haiit Touku nepernda, MPOMEXYTKU BBIMYKIOCTH KPUBOH

1
y=§x3—3x2+8x—4

Bapwuamnr 6.
1.Haiigute mpoussoanyto f’(x) ecnu:
a)f(x) = sind4x — cos4x 0) f(x) =tg(x+5)



2.HalinuTe TaHreHC yriia HaKJIOHa KacaTebHOU K TpauKy (PyHKIHIA:
o T
y = ctgx B TOUKe ¢ abcuucco x = "

3.HanumuTe ypaBHEHHE KacaTelbHOU K Tpaduky QyHKIUU:

y = sinx + 1 B Touke (g; 2)

4.Pemnts 3a1auy:

Touka gBMKETCA NPSIMOJIMHENHO 10 3aKOHY § = t7— 8t + 4

B xakoii MOMEHT BpEeMEHH CKOPOCTb TOUKHU OKAXETCS PABHOW HYJIIO?

5.Haiitn npoMexyTKu MOHOTOHHOCTH (pyHKIIUHU
y=2x—9x>+ 12x — 15

6.Haiitu Touku 3xcTpeMyma pyHKIUN

y= ExA'
7.Haiitu HanOosblliee 1 HaUMEHbIllee 3HaueHne QyHkuun y = x° — 3x? — 9x +
35
x€[—4; 4]

8.Haiitu Touku neperuda, NpOMEKYTKH BBITYKIOCTH KPUBOM
y=x*—10x*+36x2—100

Bapuanr 7.

1.Haiigute mpousBoanyto f’(x) ecnu:

a)f(x) = sind4x — cos4x 0)f(x) =ctg(x+1)

2.HailinguTe TaHreHC yriia HaKJIOHa KacaTesbHOU K TpaduKky (pyHKIHIA:

o T
y = tg2x B TOUKe ¢ abcuucco x = — s

3.HanumuTe ypaBHEHHE KacaTelbHOU K Tpaduky QyHKIUU:
y = sinx + 1 B Touke (E;O)
4.Pemuts 3anady:
Temnepatypa Tena T u3MeHsieTcs B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHHU t 10 3aKOHY
T =0.5t>-2t
C xako¥ CKOpPOCTBIO HArPEBAECTCS ATO TEJIO B MOMEHT BpEMEHH t=57
5.Haittn npoMexyTKu MOHOTOHHOCTH (pyHKIIUH
y=x —3x*+1

6.Haiitu Touku 3KcTpeMyMa pyHKIUN

y=x—3x
7.Haiitu HanOosblliee M1 HaMMEHbIllee 3HaueHue QyHKIuu y = —x° + 9x? —
24x + 10
x€[0; 3]
8.Haiitu Touku nepernda, MpoMeKyTKHU BBITYKIOCTH KPUBOU

y = 6x* —x?
Bapuanr 8.
1.Haiinute mpousBoanyto f(x) eciu:
a)f(x) = sin3x + cos3x 0) f(x) = 2tg(2x — 5)
2.HaliquTe TaHreHC yriia HaKJIOHa KacaTelbHOU K Tpaduky QyHKIUA:

Y3

y = ctg3x B Touke ¢ abcuUccol X = — o
3.HanumuTe ypaBHEHHE KacaTelbHOU K Tpaduky QyHKIUU:



y = —cosx + 1 B Touke (g;l)

4.Pemnts 3a1auy:
Teno maccoit 100 Kr ABHKETCS MPSIMOIMHEWHO 10 3aKOHY § = 5% — 2
Haitgure KHHETHYECKYI0 SHEPTUIO Yepe3 2C MOCIE Havalla IBUKCHHUS.
5.Haiitn mpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH ()YHKIIMH
y=x3-3x2+7

6.Haiitu Touku 3KcTpeMyma pyHKIUN

y=x*+3x
7.Haiitu HauOosblliee 1 HaUMEHbIllee 3HaUeHne QyHKIMU Yy = —x?+ X + 6
x€[—2; 3]
8.Haiitu Touku nepernda, MpoOMeKyTKHU BBITYKIOCTH KPUBOU

y=x+x*—2

Bapuanr 9.
1.Haiinute nmpousBoanyto f(x) eciu:
a)y = Incosx 0)y = x?x sinx

2.HaliquTe TaHreHC yriia HaKJIOHa KacaTelIbHOU K TpaduKky (pyHKIUIA:
f(x) = x* —2x + 1 B Touke ¢ abcruccoii xo = 1
3.HammmuTe ypaBHEeHHE KacaTeNbHOU K rpaduKy QyHKIINH:
f(x) = 2x? — 3x + 1B Touke abcUccoit Xo=1
4. Pemuth 3a1a4y:
N3menenune cuibl TOKa / B 3aBUCMMOCTH OT BPEMEHU t TaHO YpPaBHEHUEM
I =2t>-5t (I - B amnepax, t - B CEKyHax)
Harlinure ckopoCTh MIBMEHEHHS CHIIBI TOKA B KOHIIE 10-i1 CEKyHIBI.
5.Haittn npoMeKyTKu MOHOTOHHOCTH (DyHKIIMH
y=—-x*+4x+1
6.Haiitu Touku 3xcTpeMyma pyHKIUN

1 3 2
==—x—-x
Y=3
7.HaiiTi Hanbomnplnee ¥ HaMMeHbIIee 3Ha4enne pynkmn y = x* + 3x2 — 4

x€[1; 4]

8.HaiiTu Touku neperuda, NpOMEKYTKH BBITYKJIOCTH KPUBOM
y=x*+3x-1

Bapuanr 10.

1.Haiinute mpousBoanyto f(x) eciu:

a)y = x xe* 0)y =In3x

2.HalinuTe TaHreHC yriia HakJIOHa KacaTesbHOU K TpaduKky (yHKIHIA:

f(x) = x*+ 1 B Touke ¢ abemuccoit x° = —1

3.HanumuTe ypaBHEHHE KacaTelbHOU K Tpaduky QyHKIUU:

f(x) = x*+ 4xB TOUKe AOCIUCCOM Xo=2

4.Pemnts 3aauy:

. 1
Tesno nBUKETCS MPSIMOIMHENHO 110 3aKoHy S(t) = " t* — 4¢3 + 1612

(s - meTpax, t - B CEKyHJax).
Onpenenute, B Kakue MOMEHTBI BpEMEHU TEO ObLJIO B HAYaJIHLHOM ITYHKTE.



5.Haiitn mpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH ()YHKIIMH

y=-
6.Haiitu Touku 3xcTpeMyma pyHKIUN

1

4
—xT—x+1
1 +

y=—-4x34+3x>+36x+5
7.Haiitu HanOosblliee 1 HAaUMEHbIIIee 3HaUYeHUE (PyHKIINU

y = %xg' — 2x7+ 3x + 4x€[0; 5]

8.Haiit Touku nepernda, MPOMEXYTKU BBIMYKIOCTH KPUBOH

y=x*
a. Bpems Ha BoInoJiHeHue: 90 MuH.

—2x3+6x—4

0. IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJIS M OLCHKHU

HaunMeHoBaHMNe 00HLEKTOB KOH-
TPOJISl U OLIEHKHU

OcHoBHbBIE OKa3aTeIH OLEHKHU pe-
3yJbTaTa

One
HKa




V.1.Pemars npukiaaHbie 3a1a4u
B 00acT npodeccruoHaIbHOM
JIESITEILHOCTH

-Br160p pannonagbHOrO criocoba
pelieHus 3a/1a4;

-O00CHOBAaHHOCTH HCIIOTH30BAHUS
COOTBETCTBYIOIIUX TEOPETUUECKUX
MIOJIOKCHHI U MAaTEeMATHUECKUX
3aKOHOB;

-BepHOCTh mpoBEAECHUSA pACUETOB;
-IIpaBunbHOCTH O OpMIICHHUS 3a/1a4;
-TOYHOCTB ¥ CKOPOCTH IMOCTPOCHUS
rpaduKoB QYHKIIUH;

3.1. 3HaueHre MaTEMaTUKU B
npodeccnoHanbHOM
JCATEIBHOCTH U TIPU OCBOCHUH
npodeccnoHanbHOM
00pazoBaTeNbHON MPOTrPaMMBI

-IIpaBunbHOCTH BEIOOpA METO/IA
peLIeHus 3a/1a4;
-ApryMeHTUPOBAaHHOCTh IPUMEHEHUS
Marepuaia s peleHus
SKOHOMHUYECKHX 3a/a4;

-ITonHOTA peuienus 3anay;
-IIpaBWJIBHOCTH M TOYHOCTH
BBIUHMCIICHUS

-CKOpOCTb BBITNIOJIHEHHUSI BCEX BUJIOB U
JTaIlOB PELICHUS 3a/1a4;

3.2 OcHOBHBEIE MaTeMaTHUECKHE
METO/IbI PEIICHHS] MPOCTEHIIIIX
3a7a4 B 00J1aCTH
npodeccnoHaNbHOM
JEATEIILHOCTH.

-O60CHOBAaHHOCTh IPUMEHEHHS
Tr€OMETPUUECKOT0 U MEXaHUYECKOTO
CMBbICJIa IPOU3BOAHOM NPU PELIEHUHN
3aja4;

- [IpaBuibHOCTE IPUMEHEHUS
OIIpEAEIEHHOr0 UHTErpaja K
BBIYMCIIEHUIO TUIOIIA/IEN TUIOCKUX
¢buryp, o0beMOB TeJ BpallleHusl, yTH,
MPOMJEHHOTO TOYKOW;
-CriocoOHOCTh MPUMEHEHUS TEOPUHU
MaTpHIl K pEIIEHUIO 3KOHOMUYECKHUX
3aja4;

-IlonHOTa pacKpbIBAEMON TEMBI;

3.3.OCHOBHBIC IOHATHUS B
METOIbI MaTEMaTHIECKOIO
aHanu3a, AUCKPETHOU
MaTeMaTUKH, TUHEHHOM!
areOphl, TEOPUN KOMIUIEKCHBIX
YUCeJl, TEOPUU BEPOATHOCTH U
MaTeMaTUYECKON CTaTUCTHUKH.

-CooTBEeTCTBUE IPUMEHEHUS
MaTeMaTH4eCKUX (GOpMYII U CBOHCTB
THUITy 3aja4;

-To4HOCTB ¥ CKOPOCTH YTCHUS
rpaduKoB QyHKIIUH;

-CriocoOHOCTb JienaTh 0000LIIeHUs U
(bopMyIHpOBaTh BHIBOKI;

- Jloruka nocienoBaTenbHOCTH
JNEUCTBUN NPU PEILIEHUU CUCTEM
JIMHEWHBIX YPAaBHEHUU METOJOM
o0OpaTHO MaTpHllbl, 1o Gopmynam
Kpamepa, metoniom I'aycca

- ApryMeHTHUPOBAHHOCTb
MIPUMEHEHMS TTPaBUII
middepeHnnpoBaHus 1
MHTETPUPOBAaHUS OCHOBHBIX
AIIEMEHTAPHBIX (DYHKITHIA;

- [lonHoTa onpesnenseMbIX TOHATUI
TEOPUHU BEPOSITHOCTH U KOMILIEKCHBIX




qHCen;
- O00OCHOBAHHOCTE AEHUCTBUI HaJ
KOMIUIEKCHBIMU YMCIIaMHU, TOYHOCTh
IPOBEACHUS PACUETOB.
-CooTBEeTCTBUE IPUMEHEHUS
MaTeMaTH4eCcKuX (popMyJ1 U CBOKCTB;
-CriocoOGHOCTH JenaTh 0000IIeHus U
(bOpMyITUPOBATH BHIBOIBI;
- ApryMeHTUPOBaHHOCTb TPUMEHEHHS
npaBui 1upepeHIIMPOBAHNS U
UHTErPUPOBAHMSI OCHOBHBIX
AIIEMEHTAPHBIX (DYHKITHIA;

3 1. OCHOBHBIE IIOHATAS U METObI
MaTEeMaTUYECKOTO aHAIM3a, JIUHEH-
HOM anredpsl, 3JIeMEHTApPHOU TEOPHH
BEPOSITHOCTEH, TEOPUU KOMILIECKC-
HBIX YHCEI.

5.3.5. MpakTnyecKoe 3agaHue.
a)AucTpyknus k 3aaanuio: Vcnons3yiite npaBuia guddepeHuupoBaHus CIOXK-
HOM (yHKIMU, TabnuIly nuddepeHIrpoBaHus.

No No
Bapu- Hatitu npousBoaHsle Bapu- Hatitu npousBoaHble
aHTa aHTa
1 a)f(x) = cos*x 12 a)y = 2°*arctgx
6)f(x) = In*sinx 6)y = 45" *arctg3x
8)f(x) = cosx + sin*x o)y = VE—Tx ¥ 2% + @2+1)
rf(x) =Inctgx St
A)f(y) = @cos2y r)y=v1+5x— 2x2 + 13
n)y = (arcsin7x)?
2 a)f (x) = sin’*x 13 a)y = In® cos7x
6)f(x) = Incos®x 6)y = (5x + 1) = sin2x
B8)f(x) = sin’t — cos*x 8)y = In(x? — 3x)
rf(z) = Intg2x fy = x3-4
— pSinx y cosx
Af) = e n)y = arctg8x
3 a)f(z) = Insin’*x4z 14 a)y = In’ sin8x
6)f(x) = cos?*x? 6)y=(2x—3)* (x3+5)
B)f (x) = 2sin®x — cosx By = %41
() = e — 3ecort ryy = ctg;lx sin5x
— 2 = -
Af(e) = tg*3y a)y = arccos3x
4 a)f (t) = InVcos?2t 15 a)y = Intg3x
6)f (x) = ecos2x 6)y = 4sin®x
B)f(x) = sin*x + cos*x B)y = (2x* + 1)  tg2x
r)f(x) = eSin2x _ 9 gsin2x r)y = arcctg4x
Af () = Intg? Ay =S
5 a)f(x) = Intg?2x 16 a)y = logs(x + 1)arctg*x
6)f(x) = cos® 6)y = In(x? — 3x)arctg7x
8)f (z) = sin*z — cos*z By = V3xZ —Bx + 7 + 2
I')f(Z) = eSinz _ pcosz \ i1 x-1
n)f(e) = Insinx Ny =y&-7%+5=
A)y = (cosx)?
6 a)f(z) = Incos’*x4z 17 a)y = In+/cosx
6)f(t) = 4cos’t 6)y = arcsin5x
8)f(x) = 4sin52t B)y = e’*
rf(z) = esin2x 4 ecosz Ay = K41
= 2 tg3x
Af(¥) =Intg*3y 2y = (5% + 1) = *
7 a)f (x) = In/sin2x 18 a)y = 2°°S*qrctgx




6)@(t) = cos*3t

8)f(z) =1n,/tg3z

rf(x) = arcsindx + e3*

n)f(x) = 5arccos\x

6)y = 45" arctg3x
B)y =V3 —7x + 1% + =—= iy +1)'
ry =v1+5x — 2x? +o Sk

x-1)3
Ay = (arctgx)®

8 a)y = logs(x + 7)tg*7x
6)y =379 In(x? +3x + 1)

3 x?
— 33,4 —_5__* _
B)y 3x* + 2x 12
ry =Y (=3x%)* -

Ay = (sinx)?

2x2+x+1

19 a)y = 27* xarctg®4x
6)y = log,(x + 7)x arcsin®x

5 1 8x+1
B)y =+vx°+ 3x P

\/27 Zx 3
ry =vhx*—4x+1 + -
Ay = (Inx)°

9 a)y = 5°*arctg3x
6)y = log,(x? + 1)arcsin7x

/— 2x+3
By =v(x - 4)3 x2+3J;+1
y = V@ T TR+ 2
Ay = (tg0)"

20 a)y = 5°°%arctg3x
6)y = log,(x? + 1)arcsin7x

/—3 2x+3
B)y (x 4) x2+3x+1
Oy = VT T+ 2

x—1)2
n)y = (cosx)®

10 a)y = logs(x + Darctg*x
6)y = In(x? — 3x)arctg7x

2
B)y =v3x3-5x+7 +x_+14
y = 3G— 795 + 51

Ay = (tgx)®

21 a)y = logs(x + 7) xtg?7x
6)y =379  xIn(x?+3x+ 1)

3 x?
=33 2x—5— X
B)y 3x* + 2x 12
)y = 3/(—3x2)* —

Ay = (sinx)?

2x2+x+1

11 a)y = 2 *arctg34x
6)y = log,(x + 7) arcsin®x

B)y =vx°+ 3x— St

( x+5)2
\/27_ 2x-3
r)y = v5x* —4x + 5)3
Ay = (tgx)®

a. Bpemsi Ha BbIOJIHeHHE: 45 MUH.

0. IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJIS M OLICHKHU

HaumeHnoBaHHe 00bEKTOB KOHTPOJIS U
OLICHKH

OcHoOBHbBIE IOKa3aTeIH OLEHKHU pe3yJibTa-

Ta

One
HKa

V.2. IIpuMeHATh IPOCThIE
MaTeMaTH4YeCKUEe MOJIETTH CUCTEM U
mporeccoB B cdepe mpodhecCHOoHaTbHOM
JEeATEIbHOCTH.

-IIpaBunIBHOCTH BEIOOPA METO/IA PEIICHUS
3a/]a4;

-ApryMeHTUPOBAaHHOCTh IPUMEHEHUS
Marepuana i peleHus: dKOHOMHYECKUX
3a/]a4;

-ITonHOTA peuienus 3anay;
-IIpaBHWJIBHOCTH M TOYHOCTH BBIYUCIICHUS;

-CKOpOCTB BBIITOJIHCHUS BCEX BUJOB U 5TAaIlOB

penieHus 3aaay;

5.4. Paszgea 4. UaTerpajbHoe HCHYUCTCHHE.

5.4.1. IlpakTHyeckoe 3a1aHue.

a) UucTpykums K 3ajaHuio: Vcrnone3ysi CBOMCTBA MHTErPaIoOB, pa3INYHbBIE MeE-
TOJIbl HHTETPUPOBAHUS, HAUTH UHTETPaIbI.




METO/] TABJINYHBIN

METO/1 TIO/ICTA-
HOBKU

OITPEIEJIEHHBII ME-
TOA

1[(2-3e*+x)dx

2 [(3x°® — cosx — 1)dx
3 [(7x® — sinx + 3)dx
4[(7 ————x¥dx

2cos*x

5f(x4—$)dx

j xdx
2x* -5

2
J(Z—x) dx

2

1[(3 — =2+ 2)dx

2 [(3x% — —5)dx
+ 2) dx

3f<x_3 1—-x2

4 [ 2cosx — 5x* + 3)dx
5 [(5e* — x> — 4)dx

14x2

j\/ 3x? — 1 xdx

4
J(Z ’x — x*)dx

1 [ 3sinx + 4x* — 1)dx
2 [(5 —lezx 5+ 2x3)dx
3f2 —§+ 1+x2)dx
4f(5x4—3—1x—4)dx

X 5
5f2—z+;)dx

xdx
j (x2 + 5)*

2

f(l + x)%dx

-2

s 1
1f(10x —E—Z)dx
2 [(3x° — cosx — 1)dx

3 X 2
3 f(5cos2x - E + ;)dx
4 [(x7 — 3sinx + 2)dx
5 [(9x® — 3e* + 5)dx

j cosxdx
4 + 3sinx

1
j(S — x — 3x%)dx
1

1f(§—%5ex)dx
2f(6—x;—3cosx) dx

1
3f(2m+x—4)dx
4 [(——— x%)dx

3sin’x

5 [(5¢ — 3sinx + 4)dx

j xdx
x> +1

1
j(x2 — 2)dx
1

1[(5—3e* + cos3x)dx

2 [7x8 — sin5x + 2)dx
3f%+4—e3x)dx

4 [ 4x° + 2* — 3)dx

5 [ ——+ 53 — 2x + 1)dx

cos?3x

j cos*x « sinxdx

0
j(x3 + 2x)dx
“1

1 [(7x — 4€* + sind4x)dx
2 [(8x7 — cos3x + 5)dx




3[e™ -~ + T)dx
4f53x—3x+§)dx
5 [~ +8x? + 3)dx

j e%5* x sin xdx

T

jZZ sin xdx
0

sigzx
8 .
1f1+x$2 sm2x2+ 5)dx
X
2 §(5cogzx 2 t ;)dx
3 [(7x° — sinx + 3)dx . ; 5
4 [(x7 — 3sinx + 2)dx jZ xdx 1+x N
3D :
J(x* - % X )
9 — )
! f(7 2cos’x X )dx
2 [(9x° — 3e* + 5)dx dx 16
3 [(5* — 3sinx + 4)dx j
4f(2—3eX+x)dx V5x — 2 j(\/}_z)dx
5 [(3x® — cosx — 1)dx 1
10 |1 [(Bsinx + 4x3 — 1)dx
2__2
2 f (3x 111x2 5) dx
_ )
3J(7 — 55— xdx f ede .
4 [ 3x° — cosx — 1)dx f(l 43D
4 _ 1 _
5[ (5x* —--—4)dx J
11 |1 [ 5% — 3sinx + 4)dx
__1 s
2 f 2 3sin’x X )dx
3
3
4f(6—x?—3cosx)dx ) X
5 [ 9x® — 3e* + 5)dx
12 |1 [(x7 — 3sinx + 2)dx
2 [2cosx — 3x* — 3)dx
1 x 2
3f(5c082x_zj_;)dx 3 y \
4 f 10x4 - 2sin’x - Z)dx j(?’x — 4') x“dx j(zﬁ B xZ)dx
5[ (5x*— = —4)dx J
x, 5
13 1 f(z - 5: 1+x2)dx
_ 3
2 f(5 cos’x +2x )dx

3 [(3sinx + 4x3 — 1)dx
4[(5e* —x* — 4)dx
5 [2cosx — 5x* + 3)dx

j 32+x2xdx

4
j(l —Vx)%dx
0




14 1
1f<x ; 1_xz+2>dx
2 [3x% - —— - 5)dx
1 cosxdx 2
3/3——=+2)dx - )2
f 3s1mx ) j4+ 3sinx .[0 (2 X) dx
4[x*———4)dx
5 [(7x® — sinx + 3)dx
__1 e
s 1[(7 o — xY)dx

2 [(3x° — cosx — 1)dx
3[(2-3e*+x)dx

4 [(5* — 3sinx + 4)dx
5 [(x”7 — 3sinx + 2)dx

j\/% f(S—x—sz)dx

-1

a. Bpems Ha BbInoJiHeHHe: 45 MUH.

0. IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJIS M OLCHKHU

HaumeHnoBaHHe 00bEKTOB KOHTPOJIS U
OLICHKH

OcHoOBHbBIE OKa3aTeIH OLEHKHU pe3yJibTa-
Ta

Onen
Ka

V.2. IIpuMeHATh IPOCThIE
MaTeMaTH4YeCKUEe MOJIETTH CUCTEM U
poreccoB B cdepe mpodhecCHoHaTbHOM
JEATeIbHOCTH.

-IIpaBunBHOCTH BEIOOPA METO/A PEIICHUS
3a/]a4;

-ApryMeHTUPOBAaHHOCTh IPUMEHEHUS
Marepuana i peleHus: dKOHOMHYECKUX
3a/Ja4;

-ITonHOTA peuieHus 3anay;

-IIpaBWJIBHOCTH ¥ TOYHOCTH BBIYUCIICHUS;
-CKOpOCTb BBIMIOJHEHHUS BCEX BUJIOB U ATANlOB
peLIeHMS 3a/1a4;

5.5. Pazgea S. Teopusi KOMILUIEKCHBIX YU CEJI.

5.5.1. YcTHbIii onpoc.

a) Uncrpykuus K 3aaannio: OTBETHTb HA BONPOCHI 10 TeMe « KoMIIeKCHbIe YHCIIay
1.Jla¥iTe onpenesieHue KOMIJIEKCHOTO YHCIIA.
2. JlaiiTe onpeneaeHue MHUMOM €IMHULIBI.

3.HazoBuTe HaTypaJbHBIC YUCTIA.
4 HazoBuTe panlioHaJbHBIE YHCIIA.

5.HazoBute cTeneH MHUMOM € JMHUIIEI.
6.Kakne KOMIUIEKCHBIE YK ClIa Ha3bIBAKOTCS PABHBIMHU?
7.Kakne KOMIUIEKCHBIE YK CIIa HA3bIBAKOTCA COMPSIAKECHHBIMU ?
8.Kakne KOMIUTIEKCHBIEC YHCIIA HA3bIBAKOTCA NPOTUBOIOI0KHBIMUA?
9.Kak n300paxxatorcs KOMIUIEKCHBIE YMCTIa TE€OMETPUUYECKU?
10.JaitTe onpeneneHre KOMIUIEKCHOTO YUCIIA.

11.Kak HaiiTH apryMeHTbl KOMIUIEKCHOTO yucia’?

12 ITepeuncnute GOpMBI 3aMUCU KOMILTIEKCHBIX YHCEIL.

13.Kak BBIMOJHUTH AEHCTBUE HAaJ KOMIUIEKCHBIMHU YHCIIaMU B aireOpandecKou

dhopme?




14.Yemy paBHBI KOPHHU KBAIPATHOT'O YPABHEHUS C OTPUIATEIbHBIM JUCKPUMHU-
HaHTOM?

a. Bpems Ha BbInoJiHeHue: 20 MUH.
0.IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJISI M OLICHKH.

HanMmeHOBaHHEe 00LEKTOB OCHOBHBIC TOKA3aTeJIH Onenka
KOHTPOJISAA M OLIEHKH OIICHKH pe3yJibTaTa
3.1. OcHOBHBIE METOJIBI Ma- CooTBeTcTBHE NPUMEHEHHUS

TEMaTHYEeCKOT0 aHallu3a, JIU- | MaTeMaTU4ecKUX GOopMyI U
HEIHOM anreOpsl, IeMeHTap- | CBOICTB;

HOW TEOPUH BEPOSITHOCTEH, -CriocoOHOCTH /eaTh
TEOPUU KOMIUICKCHBIX YUCEN. | 0000IeHus 1
(bopMyIHpOBaTh BHIBOBI;

- ApryMeHTHUPOBAaHHOCTb
NPUMEHEHHS TIPaBUII
middepeHunpoBaHus U
MHTETPUPOBAHUS OCHOBHBIX
AIIEMEHTAPHBIX (PYHKITHIA;

5.2.2. PacuéTHoe 3ajJjaHue.

a) UncTpykuusa k 3aganuio: Vcrnonp3oBaTh paBuia nepexoaa apoou, mpaBuiia
JTEeUCTBUM HaJ KOMIUICKCHBIMHU YHUCIIaMU, PEIICHUE KBAJIPATHBIX YPaBHEHUU C OT-
pHUIIATEILHBIM TUCKPUMHUHAHTOM.

Bapuanm 1

1. IIpencraBpTe B BUjE NEPUOIUUECKON ApOOH yucia:
5 5 1
7’ 6 9’ 3 3
2. 3anumuTte B BUJie OOBIKHOBEHHOM JpOoOH:
0, (5); 0,(13); 0,2(3); 3,11(25)
3. Hawptuncna g4 = =7 —-7i, 2z, =0.2—0.2i
Haiitu: a)z1 + Z3; b)32 — 3; )31 — Z3;
1) HOCTPOUTE UX Ha TJIOCKOCTH;
€) 3aMUIlNTE YKCllag, U Jp B TPUTOHOMETpUUECKON hopme.
4. Permute ypasHenune: 8x% —21x+ 15 =10
5. CocTaBbTe KBaJ[paTHOE YPAaBHEHUE MO KOPHAM:

x1=2—i; x2=2+i
Bapuanm 2
1. TlpeacrtaBbTe B BUIE MEPHOANYECCKON APOOH YHCIIA:
3 5 1
7’ 9’ 3

2. 3anumurte B BUJie OOBIKHOBEHHOM ApoOH:
0,(3); 0,(15); 0,2(4); 3,11(27)




3. Hawpiuncnazgqy =7 —7i, z,=0.3+0,3i
Haiitu: a)Zl * Z2; b)Zz + z; C)Zl/Zz;
1) TOCTPONTE UX HA TJIOCKOCTHU
€) 3aIUIINTE YUCiIa B TPUTOHOMETPHUUYECKOU (popme.
4. Permute ypasHeHue: x> —4x +5 =0
5. CocraBbTe KBaJpAaTHOE YPABHEHHE 110 KOPHSIM:

Bapuanm 3
1. IIpencraBbTe B BUIE MEPUOIUUECKON IPOOU UKCIIA:
4 9 5 3 5
7’ 9’ 7
2. 3anumure B BUJi€ OOBIKHOBEHHOU Apo0OH:
0,(7); 0,(11); 0,4(9); 3,12(27)

3. [Hanslunucnaz; =8—8i, 3z, =0.5+0,5i
Haiitu: a)31/32; b)32 — 3; ¢)31 + Z3;
1) TOCTPONTE UX HA MJIOCKOCTHU
€) 3aMUIlNUTE YUCTIAa B TPUTOHOMETPUUYECKOM.
4. Permute ypasHenue: x> + 2x +3 = 0
5. CocraBbTe KBaJpAaTHOE YPABHEHHE 110 KOPHSIM:
xq =10 —1; Xy =10 + 1.

Bapuanm 4
1. IIpencraBbTe B BUjAE NEPUOIUUECKON ApOOH yucia:

3 4 1
8’ 9’ 9
2. 3anuiuTe B BUjie OOBIKHOBEHHOM POOH:
0,(7); 0,(17); 0,2(5); 3,11(17)

3. Hawpruncna g, =7+7i, 2,=03-0,3i
Haittu: a)31/322; b)32 — 3, €)31 * Z3;
1) TOCTPOUTE UX HA MIIOCKOCTHU
€) 3alUIlNUTE YKClia B TPUTOHOMETpUUEcKkol hopme.
4. Permute ypasHeHue: x> + 4 = 0
5. CocraBbTe KBaJpPAaTHOE YPABHEHHE 110 KOPHSIM:

Bapuanm 5
1. IlpencraBbTe B BHAC MEPUOINUSCKON ApOoOH YMCA!
5 3 1 2 1
7’ 9° 3

2. 3amnumwuTe B BUAE OOBIKHOBEHHOW IPOOH:
0,(8); 0,(9); 0,2(14); 3,11(7)



3. Hauwbluucnagzg; =4—4i, z,=1.3+1,3i
Haiitu: a)z1 + 32; b)32 + 3; )31 * Zy;
1) TOCTPONTE UX HA MIIOCKOCTHU
€) 3aMUIlNUTE YKClia B TPUTOHOMETpUUECcKol hopme.
4. Permute ypaBHeHue: x> — 4x + 8 = 0
5. CocTaBbTe KBaJpaTHOE YPABHEHHE 110 KOPHSIM:
X1 =6—1; Xy =6+ 1.

a. Bpems Ha BpInoJiHeHHe:90 MuH.
0. IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJIS M OLICHKHU

HaunMeHoBaHNe 00LEKTOB KOH-

TPOJISA U ONCHKH

OcHOBHbBIE IIOKA3aTEJIN OICHKHU pe3yabTaTa

V.1.Pemars npuknaanbie
3aa4u B 001aCTH
npodeccnoHanTbHOM
JEATEIILHOCTH

-Br160p pannonambHOTrO crioco0a perieHus 3a1ay;
- -BepHoCTh mIpOBEncHUSA PacUETOB;
-IIpaBunbHOCTE OopMIICHUS 3a71ay;

-TouHOCTBH ¥ CKOPOCTH MOCTPOEHUS IPahUKOB
GYHKIH;

3.1. 3HaueHre MaTEMaTUKU B
npodeccnoHanbHOM
JCATEIBHOCTH U TP OCBOCHUH
npodeccuoHanbHOM
00pazoBaTeNbHON MPOTrPaMMBI

-IIpaBunbHOCTH BEIOOpA METO/IA PEIICHUS 3a/a4;
-ApryMeHTUpPOBAaHHOCTh IPUMEHEHUSI MaTepraia
JUISL PELIEHUS] DKOHOMHUYECKUX 3a]1a4;

-ITonHOTA peuienus 3anay;

-IIpaBHJIBHOCTH ¥ TOYHOCTH BBIYMCIICHUS;
-CKOpOCTb BBITMIOJHEHHUS BCEX BUJIOB U ATANlOB
peLICHMS 3a/1a4;

3.3.OCHOBHBIC IOHATHUS B
METOIbl MaTEMaTHIECKOIO
aHanu3a, JUCKPETHOU
MaTeMaTUKH, TUHEHHOM!
anreOpbl, TEOPUH
KOMIUIEKCHBIX YHCEII, TEOPUU
BEPOATHOCTH U
MaTeMaTUYECKON CTaTUCTHUKH.

-CoOTBETCTBUE MPUMEHEHUS MATEMATHUYECKIX
(GhopMyII U CBOWCTB THUITY 3a/1a4;

- -CriocoOHOCTS JieiaTh 0000IIEHUS U
(hopMyIHpOBaTh BHIBOBIL;

- [lonHoTa OonpenenseMbIX MOHATUNH TEOPUU
BEPOATHOCTH ¥ KOMIUIEKCHBIX YUCETT;

- O0OOCHOBAHHOCTH AEHCTBHM HaJ KOMIUIEKCHBIMHU
YUCJIAMH, TOYHOCTb NPOBEICHUS PACYETOB.

5.5.3. IIpakTuyeckoe 3a1aHue.

a) UncTpykuus K 3agaHuio: Vicrione30Bath npaBuia AEMCTBUN HAJl KOMILICKC-
HBIMH YHCJIaMHU, PEIICHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHUN C OTPULATEIbHBIM JUCKPUMHU-
HAaHTOM, IIPaBWJIA IEPEXO0a OT OJHOTO BUAA K APYTOMY.

Beruncants: a) i231, 6) (i3 +i17) «i238) (% + i1 + 13 +i82).(i7? -
.34 1
*r) 5

HaiiTu 3Hayenus X My u3 paBeHcTB: a) 7x + 5i = 1 — 101y,
Bx—y)i=2-—1i

0) x +

FeOMeTpuquKoe moﬁpamem/le KOMIIVIEKCHBIX YHCEJI:



1.M300pa3uth Ha IIOCKOCTH YyncHa Zzy = 5, z, = —3i, z3=4+3i, z, =5—1,

Zg = —2+4+6I, zg=-1-4i, z;_ e

2.M300pa3uth Ha mIockocTH X Oy MHOKECTBO BCEX TOYEK, JUIsl KOTOPBIX: 1) |z | =
L 2)]z+2/=23) z3|<1, 4) T<agz<Z 5 Imz>2

Auredopanyeckasi popma 3anucu KOMILJIEKCHOTO YUCJ1a: BBITOIHUT eii-
crBust:1)(—3 + 5i) + (7 — 4i), 2) (6+8i)— 11+ 3, 3) (13 — 8i) *

(2 + 50),4) (4 — 9i)%, 5)——

8+4i’

3+4i+9—4i
) 2—60 7+8i

TpI/IFOHOMeTpI/I‘leCKaﬂ (l)OpMa 3aIIHCH KOMIIVICKCHOTI'0 YHCJIA. .I[aHI)I qucjia

3W2  3V2, . o
Zy = ——— ——iuz, = 5i 3ammcarbh 3TH YKCIia B TPUTOHOMETpUUYECKOU (Hop-
2 2

Me. BpINONHUTE NeicTBYA: @) Z1Z,  O) z—z , 6) 28, 2) z;.
1

IMoka3zaTenbHas ¢popMa 3aMUCH KOMILIEKCHOTO YHCJIA
1.3anucaTh unciia B TPUTOHOMETPUUYECKOM U MOKa3aTesIbHOU (popme:
a)z=+3+1i, 6)z=-10, 6) z=5i
2.3anrcaTh 4ucia B aire0pandecko U TpUroHoMeTpuueckon gopme:
5T T
a)z=26e+, 0)z=4%e s
3. Haiitu z . 7, B noka3aTenbHOU opme, eciin:
5w . . 5m /4 . . T
a) z; = 2(cos? + isin ?) uz, = 0.4 (cosz + isin E)’
0)z, = cos45°+ isin45°uz, = 3(cos 180° + i sin 180°)
. Z .
4. Haiitu Z—lB HoKa3aTebHoN hopMe, eciu:
2
a)z; = 0.6(cos 120° + isin 120°) uz, = 3(cos 240° + i sin 240°)
6) 7, = 4(cosisin) 8(cos = + i sin )
Zy = 4(coszisinz uz, = o(cos—+1sin—
! 3773 2 6 6
Pemuts ypaBHeHUE:

a)x? —4x+13=06)25x>+x+1=0, ¢)z°>—32=0,



a. Bpems Ha BbinosiHeHne: 90 MuH.
0. IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJISI M OLICHKH.

HaunMeHoBaHNe 00HLEKTOB KOH-

TPOJIA U OHCHKHA

OcHOBHbBIE IIOKA3aTEJIHN OICHKHU pe3yabTaTa

V.1.Pemars npuknaanbie
3aa4u B 001aCTH
npodeccnoHanbHOM
JEATEIILHOCTH

-Br160p pannonambHOTro crioco0a pemeHus 3a1ag;
- -BepHocTh mIpOBencHUS pacu€ToB;
-IIpaBunbHOCTE OopMIICHUS 3a/1ay;

-TouHOCTBH ¥ CKOPOCTH MOCTPOEHUS rPahUKOB

dyHKIHM;

3.1. 3HaueHre MaTEMaTUKU B
npodeccnoHanTbHOM
JCATEIBHOCTH U P OCBOCHUH
npodeccuoHanTbHOM
00pazoBaTeNbHON MPOTrPaMMBI

-IIpaBunbHOCTH BEIOOpA METO/IA PEIICHUS 3a/a4;
-ApryMeHTUpPOBAaHHOCTh IPUMEHEHUSI MaTepraia
JUISL PELIEHUS] DKOHOMHUYECKUX 3a]1a4;

-ITonHOTA peuienus 3anay;

-IIpaBWJIBHOCTH ¥ TOYHOCTH BBIYMCIICHUS;

-CKOpOCTb BBITMIOJHEHHUS BCEX BUJIOB U ATANlOB
pelIeHus 3a/1ay;

-CoOTBETCTBUE MPUMEHEHUS MATEMATHUYECKIX
(GhopMyII U CBOMCTB THUITY 33/1a4;

- -CriocoOHOCTS JieiaTh 0000IIEHUS U
(hopMyIHpPOBaTh BHIBOIBIL;

- [lonHoTa OonpenenseMbIX MOHATUNH TEOPUU
BEPOATHOCTH U KOMIUIEKCHBIX YUCETT;

- O0OOCHOBAHHOCTh AEHCTBHM HaJ KOMIUIEKCHBIMU
YUCJIAMH, TOYHOCTb MPOBEICHUS PACYETOB.

3.3.OCHOBHBIC IOHATUS B
METOIbI MaTEMaTHIECKOIO
aHanu3a, JUCKPETHOU
MaTeMaTUKH, TUHEHHOMN
anreOpbl, TEOPUH
KOMIUIEKCHBIX YHCEII, TEOPUU
BEPOATHOCTH U
MaTeMaTHUYECKOH CTaTUCTHUKH.

5.6.Pa3nen 6. Teopusi BeposITHOCTEH M MaTeMaTHYeCKAasl CTATUCTUKA.

5.6.1 IIpakTuyeckoe 3ajJaHmue.

a) HHcTpykumMss K 3aJaHUI0: BpUHCINTG W pPEMIUTh YPAaBHECHHUS HA TEMY
«37eMeHTbl KOMOUHATOPUKUY, PEIIUTD 3a7auu « Teopust BEpOSITHOCTEI.

Bapuanm 1.

Py—8 P5(C3,—C%
1.Beraucnure:a) ; ; 0) I ;‘ !
7

1)

= (x—-1)506) 4'Cn+4 = 3An+2
3.CKOJIbKMMU CcTI0CO0aMH B 6p1/1raz{e, COCTOSIIIIEH U3 MITH paOOTHUKOB, MOXKHO
pacrpeneauTh TpU MyTeBKU: B JOM OT/bIXa, B CAHATOPUHN U HA Typ 0a3y?

4.CKOJIBKAMH CIIOCOOAMH MOKHO YBE3TH O ckiaza 10 sIuKoB Ha IBYX aBTOMa-
LIMHAX, €CJIM Ha KAKIYIO0 aBTOMAIIUHY TPYy3AT MO S5 AINUKOB?

2.Pemnth ypaBHEHHE: a)

Bapuanm 2.
A3+A5

1.BerancnuTe:a)
8 616

2), = 56; 6) 2C>,. s — 15C} = 75.

3.I'pynna u3 28 yqamnxcsl oOMeHsu1ach porokapToukamu. CKOIBKO BCEro OBLIO
po3naHo ¢hoToKapToUeK?

4.B ctpoitorpsane 15 ctynenToB. CKOJIbKUMH CIOCOOaMH UX MOKHO pa3OUTh HA 3
OpuraJibl YUCICHHOCTHIO 3,7 1S ueaoBek?

2.Pemnth ypaBHEHUE: a)



Bapuanm 3.
1

1.Beraucnure:a) %— et 6) P5Cs — A3.

2.Pemuts ypaBHerue: a) A3, P,_, = 30P,; 6) 3C,Zc+5 —14cl =7o0.

3.B noe3ne BaroHoB. CKOJIBKUMU CIIOCOOAMU MOXHO PaCHpPEIeNIUTh 10 BaroHaM 6
IIPOBOJHUKOB, €CJIU 33 KaXKJIbIM BarOHOM, 3aKpEIUIA€TCA OAUH IPOBOAHUK?

4.113 12 xpacHbIX U 8 O€NbIX IBO3JUK HAJ0 COCTABUTh OYKET TaK, YTOOBI B HEM
ObUTK 3 KpacHble U 2 Oenble TBO3IUKU. CKOJNBKUMH CHOCO0aMH MOKHO COCTa-
BHUTH TaKOW OYyKET.

a.Bpems Ha BbInoJiHeHMe: 45 MHH.
0. I[lepeueHb 00BEKTOB KOHTPOJISI M OLIEHKH.

HaumeHnoBaHHe 00bEKTOB KOHTPOJIS
OcHoBHbIE OKa3aTeId OLCHKHU pe3yJibTaTa
U OLleHKH
V.1.Pemats npuknaaHele 3a1a4u B -Br160p pannonamsHOro croco0a pemeHus
obsacTu mpohecCHOHAIBHOM 3aja4;
NEeATEIbHOCTH -O6G0CHOBaHHOCTH UCIIOIb30BAHUS
COOTBETCTBYIOIIUX TEOPETUYECKUX ITOJIOKECHUN U
MAaTeMaTU4ECKUX 3aKOHOB;
-BepHocTh mpoBeneHus pacy€Tos;
-IIpaBunbHOCTE OopMIICHUS 3a71ay;
-TouHOCTB ¥ CKOPOCTH MOCTPOEHUS rPahUKOB
dyHKIHM;
3.3.0CHOBHbIE MOHATUSA U METO/IbI -CoOTBETCTBME IPUMEHEHUS MAaTEMaTHUECKUX
MaTeMaTU4eCKOro aHaJIN3a, (bopMyT 1 CBOMCTB THITY 3a/1a4;
JUCKPETHON MaTEMAaTHKH, - [lonHoTa OonpenenseMbIX MOHATUNH TEOPUU
JUHEWHOU anreOpbl, TEOPUN BEPOSTHOCTH U KOMIIJICKCHBIX YUCET,;
KOMIUIEKCHBIX YHUCEJ, TEOPUU
BEPOSITHOCTH U MaTEMaTUYECKOMN
CTaTUCTUKH.

5.6.2. YcTHBII onpoc.

a) UHcrpykums kK 3agaHuio: OTBETUTh HA BOMPOCHI MO TeME «DJIEMEHTHI
KOMOMHATOPUKNY, « Teopusi BEpOSATHOCTEI».

1.Kakoe coObITHE HA3BIBAETCSI HEBO3MOXKHBIM, JJOCTOBEPHBIM?

2.Kakue coObITHS Ha3bIBAIOTCS HECOBMECTHBIMH, PABHOBO3MOXKHBIMU ?

3.Kakue coObITHsI 00pa3ylOT NOJHYIO CUCTEMY COOBITUIA?

4.Y10 NOHMMAETCS MOJT BEPOSATHOCTHIO COOBITHS?

5.JaiiTe Kiaccuyeckoe OonpeaesieHue BEPOSITHOCTH COOBITHUS.

a.Bpems Ha BpInosiHeHue: 10 MuH.
0.IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJISI M OLICHKH.

HanmeHnoBaHune 00beKTOB KOHTPOJISI

OcHOBHbBIE IIOKA3aTEIN OICHKHU pe3yabTaTa
H OICHKH




3.3.OCHOBHBIE TOHATUA 1 METOIBI -CoOTBETCTBUE MPUMEHEHUS MATEMATHUYECKIX

MaTeMaTU4eCKOro aHaJIN3a, (bopMyI 1 CBOMCTB THITY 33/1a4;
JUCKPETHON MaTEMAaTHKH, - [lonHoTa OonpenenseMbIX OHATUNH TEOPUU
JMHEWHOU anreOpbl, TEOPUN BEPOSITHOCTH U KOMIIJICKCHBIX YUCE;

KOMIIJICKCHBIX YU CCJI, TCOPUHN
BCPOATHOCTHU U MaTeMaTHUEeCKOM
CTaTUCTHUKH.

6. KOHTPO/IbHO- OLIEHOYHbIE MAaTePHUAJIbI JJISl IPOMEKYTOYHOM ATTECTALMHU 110
mucuuninie EH.01 MaremarTuka.

lIpeomemom oyenxu sagnaomes ymenus u 3nanus. Konmpons u oyenxka ocywecmas-
JIAIOMCS C UCNONB30BAHUEM KOMOUHUPOBAHHOU (opMbl U CIeOVIOUUX MemOo008.
ycmHo20 onpoca, beceovl, peuienus 3a0ad, NPAKMU4eckKux 3a0aHuli, mamemamu-
YyeCcKuUx OUKManmos.

Oyernka 0c8oeHUs OUCYUNTIUHBL NPedyCMampusaem UCNoab308anue NAmuoaiIbHoU
cucmemol oyeHusarus u nposederus nuddepeHIMPOBAHHOIO 3a46TA.

1.ITacnopr.

Ha3znauenue:

KOM npenna3znaueH Ajisi KOHTPOJSL M OLIEHKU pPE3yJbTATOB OCBOCHHUS YyueOHOMU
OUCHUIUTMHBI«MaTeMaTnKay Mo CrenualibHOCTSIM:

080114 «IIpaBo u opranuzanus COUUAIBHOTO 00ECTICUEHUS.

YMEHUSA
V.1.PemaTe npukiaaHble 3a1a4u B 00JaCTU MPOo(HEeCCUOHAIBHOU I€SITENbHOCTH

3HAHUA

3.1. 3HaueHue MareMaTMKd B MNPO(ECCUOHANBHON NESATEIBHOCTH U TIPH
OCBOCHHHU MPOYPECCUOHATIBHON 00pa30BaTEIILHON POrPaMMBbI

3.2 OcHOBHbIE MaTE€MAaTUYECKHUE METOJbl PEIICHHs  MOPOCTEUIIUX 3a/Jad B
obnacT mpodhecCUOHATBHON NEATeTLHOCTH.

3.3.0cHOBHbIE MOHATUSA U  METOABl MAaTEMAaTHUYECKOTO aHaln3a, JUCKPETHOU
MaTeMaTUKH, JIMHEHHON anreOpbl, TEOPUU KOMIUIEKCHBIX YHCEJ, TEOpHHU
BEPOSITHOCTU U MATEMATUYECKOU CTATHCTUKH.

3.4. OCHOBBI HHTETPATBLHOTO U AU(HEPEHITNATHHOTO UCYNCICHUS

2.3a1aHUANJIA IK3aMEeHYI01Ierocs.

Bapuant 1

a) UacTpyKkuus 1Jis 00y4aromuxcs

Kaxxplii BapuaHT COCTOUT W3 JIBYX YaCTEH: TEOPETHYECKOTO BOIMPOCAa U IPAKTHU-
YecKux 3a7aHuil. BHuMatensHo npouuTaiTe Kaxmaoe 3aganue. CooTHeCUTE yClo-
BHUE€ 3aJlaHHsI C HEOOXOJIUMBIMH TEOPETHUYECKUMH IOJIOKEHUSIMU U MaTeMaThye-
CKUMH CBOMCTBaMHU.

Teopernueckuii Bonpoc: [Ipsmo nponopuroHaaIbHO U 0OPATHO MPOMOPIUOHATB-
HbIe ()YHKITUU




IIpakTHyeckue 3a1aHUA:
1. Buluucaums onpedeaumeds.
22

113
1O

2. Beruucaute Matpuny C ecnu ganel MmaTpuisl A u B.
1 21

C=2A-AB A=|0 5-1
-134
0 5-1
B2 3 0
-1-3 1

3. Haiitu unTterpan:

I(2 —3e” + x)dx

4. Pemmwts cuctemy ypaBHeHuit:3x-2y +2z=11
x!+y-2z =2
2 x'+3y-0=3
5. Pewumn ypaenenue2x? + 4x+1,9=0

BAPUAHT 2
a) MHcTpyKums 1J1s1 00y4aroIuxcs:
Kaxnpiii BapHaHT COCTOUT M3 JBYX YacCTEW: TEOPETHUYECKOrO BOIPOCA U TPAKTH-
YECKUX 3aJaHuii. BHUMaTenbHO npounTanTe Kaxaoe 3aganue. COOTHECUTE yCIo-
BHE€ 3aJlaHMsI C HEOOXOJIUMBIMU TECOPETHUECKUMH TOJIOKEHUSIMU U MaTeMaThye-
CKMMH CBOMCTBaMH.
Teopernueckuii Bonpoc:JIuneiinas GyHKius
IIpakTHyeckue 3a1aHUA:
1. Bouiyucaums onpedesnumen.
4125
86 3
74 2

2. Beryuciaute MaTtpuny C ecau faHbl MaTpunbl A U B.



203

C=AB-B A=1431
03-5
15
B 5 7 1
3-3 -

3. Hantu nHterpan:

I(3x5 —cosx —1)dx

4. PeliuTh CUCTEMY YPaBHEHUU:

X+2y f z=2
2x-3y+2z =2
3 x+y+z=8

5. PewwnTtb ypaBHeHuUe:
57x2+18x+20=0

BAPUAHT 3
a) MHcTpyKuus 1151 00y4aroIuxcs:
Kax1p1il BapuaHT COCTOMUT U3 JIBYX YacCTEH: TEOPETHUECKOr0 BOIPOCA U IMPAKTH-
YECKUX 3aJaHuii. BHUMaTenbHO mpounTanTe Kaxaoe 3aganue. COOTHECUTE yCIo-
BUE 3a/JIaHUsI C HEOOXOJMMBIMU TEOPETHYECKUMH MOJOKEHUSIMU U MaTeMaThye-
CKMMH CBOMCTBaMH.
Teopernueckuii Bonpoc:CreneHHas QyHKIUS
IIpakTHyeckue 3a1aHUA:

1. Boviyucaums onpedesnumen.

516
165
309
2. Bouiyucaumos mampuyy C ecau danbl mampuybst A uB.
1-2-3
C=(A+B)? A=3-21
21 -3
2 46

B 102 4



11 10

3. HauTu unTerparn:
j(7x6 — sin x + 3)dx
4. PeliuTh CUCTeMY YpaBHEHHUU:
2x-y +4 z=15

3x-y+z =8
x+y+2z =0

5. PewnTb ypaBHEHUE:
—8x%+24x—-19=10

BAPUAHT 4
a) MacTpykums 1151 00y4ar01muxcs:
Kaxnpiii BapHaHT COCTOWUT M3 IBYX YacCTEW: TEOPETHUYECKOrO BOIPOCA U TPAKTH-
YECKUX 3aJaHuil. BHUMaTensHO mpoumnTanTe Kaxaoe 3aganue. COOTHECUTE yCIo-
BHE€ 3aJlaHUsI C HEOOXOJMMBIMU TECOPETHUYECKUMH MOJIOKEHUSIMU U MaTeMaTHhye-
CKMMH CBOMCTBaMH.
Teopernueckuii Bonpoc: Kpaapatuunas GyHKius
IIpakTuyeckue 3aJaHus:
l. BplyucaUTh onipeeJIUuTeNlb.
326
491
545
2. Beiuucauts Matpuny C eciu gaHbl MaTpUlbl A U B.
311
=AB+2B A=|1 21
-132
12 4
B=f 0 1 2
0 -1 2
3. HanTtu nHterpan:

1
7 —————s——x?)d
J.( 2cos® x x )
4. PemuTh cucTeMy ypaBHEHMI:
X+ y+z=1

X-y+2z =-5



4 x+y+4 z =-2

5. Pemiuth ypaBHeHHUE:
14.1x* —13x+7 =10

BAPUAHT 5

a) MacTpykums 4151 00y4ar01muxcs:

Kaxnplii BapraHT COCTOWT U3 ABYX 4aCTEH: TEOPETHUECKOTO BONPOCA U IPAKTHU-
YECKUX 3aJaHuii. BHUMaTensHO npounTanTe Kaxaoe 3aganue. COOTHECUTE yCIo-
BHUE€ 3aJlaHMsI C HEOOXOJIMMBIMU TECOPETHUYECKUMH MOJIOKEHUSIMU U MaTeMaThye-
CKMMH CBOMCTBaMH.

Teopernuecknit Bonpoc:Yucnosas nocieqoBaTeibHOCTb. CBOMCTBA NPEAEIOB.
IIpakTuyeckue 3agaHus:

1. Beruucauts onpeneuTelb.
24 -5
43 3
5184

2. Beraucnuts Matpuny C ecim qaHsl MaTpunsl A u B.

1 02
C=-3A-AB A=|-143
2 3-2
0 61
B=sf 1 1 2
14 4

Haittu nnrerpan:

I63 —2—lx—4)dx

4. PemuTe cucTeMy ypaBHEHMI:
3x+8y -z=36
2x+y-z =5
4 x\5y+z =-3
5. PemmtbypaBrenue: - 2.3x% + 14x — 29 = 0

BAPUAHT 6

a) MHcTpykums Aj1s1 00y4ar01muxcs:

Kaxnplii BaprWaHT COCTOWT U3 ABYX YaCTEH: TEOPETHUECKOTO BONPOCA U MPAKTHU-
YECKUX 3aJaHuii. BHUMaTenbHO mpounTanTe Kaxaoe 3aganue. COOTHECUTE yCIo-
BHE 33/1aHUsI C HEOOXOJMMBIMU TEOPETHYECKUMH MOJOKEHUSIMU U MaTeMaThye-
CKMMH CBOMCTBaMH.



Teopernueckuii Bonpoc:Kak npeBpaTuTh YUCTYIO NEPUOAUUECKYIO IPOOH B
OOBIKHOBEHHYIO.

IIpakTuyeckue 3aJaHus:
l. BplyMCJIUTB Oonlpe/eIUuTeNb.

3 46
7 81
-347

2. Bouiyucaumos mampuyy C ecau danbt Mampuybsl A u B.
1 25
C=BA-2B A=2 4 10
~1-2-5

3. HauTtu uHTerpasn:
2

[6-—

3sin” x

4. PelluTh CUCTEMY YPABHEHUU:
2x-y +4z=15

+ 2)dx

Ax+y-2z =-1
X+y-4 z =-9

5. Pewwutb ypaBHeHuUe:
7x%> —12x + 13 =0

BAPUAHT 7

a) MacTpykums 4151 00y4ar01muxcs:

Kaxnplii BaprWaHT COCTOMT U3 ABYX YaCTEH: TEOPETHUECKOTO BONPOCA U MPAKTHU-
YECKUX 3aJaHuii. BHUMaTenbHO npounTanTe Kaxaoe 3aganue. COOTHECUTE yCIo-

BHE 3aJaHUsI ¢ HEOOXOIUMBIMU TEOPETHYCCKUMH TOJIOKCHUSAMH U MaTeMaTHhye-
CKUMM CBOMCTBaMHMU.

TeopeTnueckuit Bonpoc:KaKk npeBpaTUTb CMeLlaHHYo nepBoobpasHyto Apobb B
06bIKHOBEHHY!HO.

MpakTuyeckue 3apgaHus:
l. BplyuCIUTB ONlpe/eIUTeNb.



856

34-1
641
2. Buruucaumo mampuyy C ecau daHbl Mampuysl A u B.
102
C=-B+BA A=011
202
1310
B=| 0 4 {1
030

3.Hantn uHTterpan:
[(2cosx—3x* 3)dx
4. PewnTb cucTteMy ypaBHEHUM

2x-3y +z=-5
x+4y-5z =3
x+y-3z =3

5.Pewumes ypasHeHue:
0.3x*+13x+ 171 =10

BAPUAHT 8
a) MHcTpyKums 1151 00y4aromxcs:
Kaxnpiii BapuaHT COCTOWUT M3 JBYX YaCTEW: TEOPETHUECKOrO BONPOCA U TPAKTH-
YECKUX 3aJaHnii. BHUMaTeIbHO mpouuTaiiTe Kaxkaoe 3aaanue. COOTHECUTE YCIIO-
BHE€ 3aJlaHUsI C HEOOXOJUMBIMH TECOPETHUECKUMH MOJIOKEHUSIMU U MaTeMaThye-
CKUMH CBOMCTBaMH.
Teoperuuecknii BONPOC:AITOPUTM PELICHUS MPEIEIIOB NOCIEA0BATEIBHOCTH
IIpakTuyeckue 3aJaHus:
BprancnuTe onpenennrTens.

571

1. 43-3
131

2. Beryuciaute MaTpuuy C ecau faHbl MaTpuLbl A u B.
637
=AB-A A=|224
336



20

B=| 0 1
2 1
3. HauTu unTerparn:

J(Sex —x° —4)dx

4. PeliuTh CUCTEMY YPaBHEHUU:
2x-y +z=3

x+3y-3z =1

X+2y+z =8

0

5. PelwuTb ypaBHEHMe: 3x> —-24x+85=0

BAPUAHT 9
a) UnucTpyKkuus 1Jist 00y4ar0uXcs:
Kaxnpiii BapuaHT COCTOWUT M3 JBYX YaCTEW: TEOPETHUYECKOrO BOIPOCA U TPAKTH-
YECKUX 3aJaHnii. BHUMaTenpHO mpouuTaiiTe Kaxaoe 3amanue. COOTHECUTE YCIIO-
BHUE€ 3aJlaHHsI C HEOOXOJMMBIMU TECOPETHUECKUMH MOJIOKEHUSIMU U MaTeMaThye-
CKMMH CBOMCTBaMH.
Teopernueckuii Bonpoc:IIpousBonas (onpenenenue). Buabsl npon3BoaHbIX.
IIpakTuyeckue 3aJaHus:

1. BelYUCAUTH onipesie/IuTe b.
374
630
109

2. Beryuciaute MaTtpuny C ecau faHbl MaTpuLbl A U B.

1 2 3 637
C=(3A-2B)?> A=|0 —1-2|B=|224
~10 7 336

3.Hantn uHTterpan:
x3
j'(6 — = —3cosx)dx

4 PemlTh CUCTEMY YPaBHEHUU:
x+y -z=3

2x-y+z =0

-2y-2z=1



5. PemuThb ypaBHeHUeE:
—27x* +41x — 18 = 0

BAPUAHT 10

a) MHcTpyKums 1151 00y4ar0muxcs:

Kaxnplii BapraHT COCTOWT U3 ABYX YaCTEH: TEOPETHUECKOTO BONPOCA U MPAKTHU-
YECKUX 3aJaHuii. BHUMaTensHO npounTanTe Kaxaoe 3aganue. COOTHECUTE yCIo-
BHE€ 3aJlaHMsI C HEOOXOJMMBIMU TECOPETHUECKUMH MOJIOKEHUSIMU U MaTeMaThye-
CKMMH CBOMCTBaMH.

Teopernueckuii Bompoc:IIpasuna nuddepenurpoBanus, TaOIUIBI MTPOUIBO/I-
HBIX.

IIpakTHyeckue 3a1aHUA:

1. BeiayucauThb onpeaeanuTelb.

65 0
1 -38
90 7

2. Beruucautb MaTpuny C eciy faHbl MaTpHULBI A U B.

432 637
C= (A+B)? A=|021|B =|224
023 336

3.Hantn uHTterpan:
I(S”—3sth+¢de

4.PewnTb CUCTEMY YPABHEHUN:
X+y +z=2
2X-y-2z =2
-2y+4 z =-5
.PewnTb ypaBHeHue:
5. —4x%+415x—19=0
BAPUAHT 11
a) UncTpyKuus st 00y4arommxcs:

Kaxnpiii BapHaHT COCTOMUT M3 IBYX YacCTEW: TEOPETHUYECKOTO BOIPOCA U TPAKTH-
YECKHUX 3aJaHuil. BHUMaTeIpHO mpoduTaiiTe Kaxaoe 3aaanue. COOTHECUTE YCIIO-



BHUE€ 3aJlaHUsI C HEOOXOJUMBIMU TECOPETHUYECKUMH MOJIOKEHUSIMU U MaTeMaThye-
CKUMH CBOMCTBaMU.

Teoperuueckunii Bonpoc:I eomeTpuuecKkuili CMbICII POU3BOJHOM.

IIpakTHyeckue 3a1aHuA:

1. BeiayucauThb onpeaeanuTelb.

3 13
-689
7 50

2. BeraucauThb MaTpuLy C ec/iv aHbl MaTpPUILbl A U B.

123 637
C=AB+4A A=|246|B =224
369 336

. 3 2
3.Haitn unterpan; ¥ = —X +9x7 +x —1
4 PemlTh CUCTEMY YPaBHEHUU:

xf2y +4z=31

+y+2z =20
+2=9
5.PewnTb ypaBHeHMeE:

25x% +17x+39=0

BAPUAHT 12
a) UncTpyKuus st 00y4arommxcs:
Kaxnpiii BapHaHT COCTOUT M3 IBYX YaCTEW: TEOPETHUYECKOrO BOIPOCA U TMPAKTH-
YECKHUX 3aJaHuii. BHUMaTenpHO mpouuTaiiTe Kaxaoe 3aganue. COOTHECUTE YCIIO-
BHE€ 3aJlaHMsI C HEOOXOJIUMBIMH TECOPETHUECKUMH MOJIOKEHUSIMU U MaTeMaTHhye-
CKMMH CBOMCTBaMH.
Teopernuecknii BOpoc:Pr3nyuecKruii CMBICIT TPOU3BOJHOM.
IIpakTuyeckue 3aJaHus:
Bbiuncnnts onpegenntens.

111

1.0112
213
2. BeraucauThb MaTpuLy C ec/iv aHbl MaTpPUILbl A U B.
15 4
C=5A-2BA A=(2108

31512



3. HaiiTi nponsBoaHyto:

xz
4. y o 2 2
PewnTb cMcTemy ypaBHEHUN: —X
X-4y -2z=-3
3x+y+z =5
x-5y-6 z =-9

5. PewwuTb ypaBHeHue:
-1.5x* +19x — 81 =0
BAPHUAHT 13

a) UncTpyKuus st 00y4arommxcs:
Kaxnpiii BapuaHT COCTOUT M3 JBYX YacCTEW: TEOPETHUYECKOrO BOIPOCA U TPAKTH-
YECKUX 3aJaHuil. BHUMaTensHO npounTanTe Kaxaoe 3aganue. CoOTHECUTE yCIo-
BHUE€ 3aJlaHUsI C HEOOXOJIUMBIMU TECOPETHUECKUMH MOJIOKEHUSIMU U MaTeMaThye-
CKUMH CBOMCTBaMU.
Teopernueckuii Bonmpoc:0011as cxeMa ucclieIoBanus rpaguka GyHKIIUH.
IIpakTuyeckue 3aJaHus:
Bbiuncants onpegenntens.

21 -1

1./0-23
61 2
2. Beruucautb MaTpuny C eciy faHbl MaTpHULBI A U B.
3-32
C=2A+AB A=14-51
5-63
1 3-2
B=]12 51



B X —x+1

2
3.HainTn npounssoaHyto x"+1

4. PewnTb CUCTEMY YPAaBHEHUN: XKy +2z=-1

2x-y+2z =-4

4 x+y+4 z =-2

5.PewnTb ypaBHeHME:

8x2+11x+8=0

BAPUAHT 14

a) UHcTpyKums Ajs1 00y4arommxcs:

Kaxnplii BapuaHT COCTOWT M3 JABYX YaCTEH: TEOPETHYECKOIO BOIIPOCA U IPAKTH-
YECKUX 3aJaHuil. BHUMaTenbHO npounTanTe Kaxaoe 3aganue. COOTHECUTE yCIo-
BHUE€ 3aJlaHHsI C HEOOXOJIUMBIMU TECOPETHUECKUMH TOJIOKEHUSIMU U MaTeMaThye-
CKMMH CBOMCTBaMH.

Teopernueckuii Bonpoc: Heonpenenennsiii uaterpain. [leppoodpasznas.
IIpakTuyeckue 3aJaHus:

BprancnuTe onpenenurens.

12 -3
1. 2-14
31 -1
2. Beryuciaute MaTtpuny C ecau faHbl MaTpuLbl A u B.
4-12
C=2B+AB A={3-25
53 =2
241
B=| 2 0 2
4 0 3
3. HaiiTu npousBogHYIO: y=0CQx+1D-(x’=2)
4. PeliuTh CUCTEMY YpaBHEHHUU:
X+y -z=6
2x+3y+z =9

X+2y+4 z =-1



5.PewnTb ypaBHeHune:17x% —14x + 3.6 = 0

BAPHUAHT 15
a) MHcTpyKums 1J1s1 00y4aroIuxcs:
Kaxnpiii BapuaHT COCTOHUT M3 JBYX YaCTEW: TEOPETHUECKOrO BOMPOCA U TPAKTH-
YECKUX 3aJaHnii. BHUMaTeIpHO mpouuTaiiTe Kaxkaoe 3amanue. COOTHECUTE YCIIO-
BHUE€ 3aJlaHUsI C HEOOXOJUMBIMH TECOPETHUECKUMH MOJIOKEHUSIMU U MaTeMaThye-
CKMMH CBOMCTBaMH.
Teoperuyeckunid Bonpoc:CBolcTBa MHTETPAIOB. MeTO bl MHTETPAJIOB.
IIpakTuyeckue 3aJaHus:
Bbiuncants onpegenntens.

53 1

l. 4-2-3
11 1

2. Beryuciaute MaTtpuuy C ecau gaHbl MaTpuLbl A v B.
1-13

C=-A+AB A=|21 -2

33 1
4 11
B=| 7 2 3
815

3. HaWTu npousBoOHYIO:
y=sinx-Ilnx

4. PeliuTh CUCTEMY YPaBHEHUU:
+y +z=1

2x+y+2z =1
+2y+4z =-1

5.Pewums ypasHeHue:
-57x2+19x —23=0

BAPUAHT 16

a) MacTpykuus 1151 00y4aroImuxcs:

Kaxnplii BapuaHT COCTOMT U3 ABYX YaCTEH: TEOPETHYECKOTO BONPOCA U IPAKTHU-
YECKUX 3aJaHuil. BHUMaTenbHO npounTanTe Kaxaoe 3aganue. COOTHECUTE yCIo-
BHE€ 3aJlaHMsI C HEOOXOJIHMMBIMU TECOPETHUYECKUMH TOJIOKEHUSIMU U MaTeMaTHhye-
CKMMH CBOMCTBaMH.

Teopernuecknii Bonpoc: OnpenenuTens BTOPOro U TPETHETO MOPSIKA.



HpaKaneCKne 3alaHUA:
Bbluncnntb onpeaenntTenb.

4 —12
1. I 3 5
—4-23
2. Beryuciaute Mmatpuny C ecau faHbl MaTpuLbl A v B.
37 4
C=-B+AB A=|63 0
1 -89
-3-6 7
B=| 9 01
84 3
3. HauTu unTerparn:
y =In3x
4. PeliuTh cCUCTEeMy YypaBHEHHUU:
X1-2y +z=-1
X+2y+z =4
x-3y-4z =8

5.Pewums ypasHeHue:
8x2—21x+17 =0

KosunvecTtBo BapuanTos: 16

Bpems Bbinosinenus: 90 muH.

Oo0opynoBanme: JUCTHI OyMaru, JMHEHKA, KapaHIall, KaJbKYJIATOP.
Beapomocts st auppepeHIMPOBAHHOTO 3a4éTA.

KPUTEPUU OLIEHKA

KpnTeplm OIICHKHU KAaYE¢CTBCHHBIX 3a/1a41 banabl

IIpuBeneHo MoIHOE NPABUIIBHOE PELIEHUE, BKIIOYAIOIIEE CIEYIOIINE
AJIEMEHTHI:

1) BepHO yKa3aHbl OCHOBHBIE TEOPETHUUECKUE MOJT0KEHUS, Ha KOTOPBIX
OCHOBBIBAETCS PEIICHHE 3a1a4H;

2) nMpuBECHO MPABUIBLHOE COOTBETCTBUE YCIOBUS 3aJ]a4yl MaTeMaThyie-
CKHMM 3aKOHaM, €r0 ONUCHIBAIOIINM;

3) BBICTpOEHA 1IETIOYKA JIOTHYECKUX PACCYXKIACHUMN, MPUBOAIIAS K BEPHO-
MY BBIBOAY;




4) naH NpaBUWIbHBIN OTBET.

4) naH NpaBUILHBIA OTBET

1) BepHO yKa3aHbl OCHOBHBIE TEOPETHUUECKUE MOJTOKEHUS, HA KOTOPBIX
OCHOBBIBAETCS PEIIECHUE 3a]1a4H;

2) npuBeCHO MPAaBUIBLHOE COOTBETCTBUE YCIIOBUS 3aJ]la4yl MaTeMaTHyie-
CKHMM 3aKOHaM, €r0 ONUCHIBAIOIINM;

3) npuBeEeHBI PACCYKIACHUS, HE CBA3AHHBIEC MEXKYy COOON JTOTUUECKHU;

2) nomyiieHa omuoka ;

4) na" HeNpPaBUIbHBIN OTBET

1) BCPHO YKa3aHbI OCHOBHBIC TCOPECTUICCKUC IMOJIOKCHUS, HA KOTOPBIX
OCHOBLIBACTCA PCUHICHUC 3aa4H,

3) npuBENEHBI PACCYXKACHUS, HE CBA3aHHBIE MEXY COOON JTOTUUECKHU;

BBIBACTCs PCIICHUC 3a1a4H,

4) naH HeNmpaBUIbHBIN OTBET.

1) HC YKa3aHbl OCHOBHBIC TCOPCTUYCCKHC IMOJIOKCHHA, HA KOTOPBIX OCHO-

2) npuBEICHO HEMPABUIBHOE COOTBETCTBUE YCIOBHS 33/1auH ; 2
3) npuBeIEeHBI PACCYKACHUS, HE CBA3aHHBIE MEXKY COOON JTOTUUECKHU;

7. llIkajia oueHKH 00pa30BaTeJbHbIX J0CTHKEHUH

[Ipo1ieHT pe3ynbTaTUBHOCTH
(IpaBUIBHBIX OTBETOB)

O1nieHKa ypOBHSI MOJATOTOBKHU

Oam (oTMeTKa)

BepOabHBIN aHAJIOT

90 + 100 5 OTIINYHO

80 + 89 4 XOpOUIOo

70 =79 3 YIIOBIETBOPUTEIBHO
menee 70 2 HEYJIOBJIETBOPUTEIBLHO

8. HepequL MaTrepuaioB, oﬁopyum;anml u I/IH(l)OpMaIII/IOHHbIX HCTOYHHKOB.

OCHOBHBIE UCTOYHUKHU:

1. MaTtematuka. Y4eOHUK ISl CTYyJACHTOB YUpEKIEHUN cpenHero mpodec-
CHOHaIBHOTO 00pa3oBanus, bammakos M.1.2016 r.
2. boromonoB H.B. COopuuk 3amay mo MaremaTuke. Y4deOHOe mocolue.

2015

3. boromoisios H.B., Camoiinenko I1.11. Marematnka Yuebnnk 2015

,HOHOJIHI/ITGJIBHBIG HCTOYHHKM:

1. Anrebpa u Havajia MaTeMaTHYECKOTO aHanu3a. JuaakTuyeckue Marepua-
ael. 10 xnacce. (bazossiit ypoBens) [1labynun M.U. u ap. 2016 r.- 207 c.

2. Anre6pa 1 Hadajla MaTeMaTUYeCKOTo aHaiau3a. JlujgakTuyeckue MaTepua-
abl. 11knace (6a3oBbiid ypoBens) [labyuun M.U. u ap. 2016, 4-e uzz. -191 c.




3. Anre6pa u Hayana ananu3za. 10-11 knacce. TectoBble MaTepuanbl s
orleHKkH kadyecTBa oOyuenus. Kpaitnesa JI.Lb. M.: 2015. - 128 c.

4. AnreOpa u Hayana MaremaTudeckoro ananusa. 11 kmacc (0a3oBbid u
npod. ypoun) Konsirun FO.M. u np. 2-e uza. - M.: 2016. - 336 ¢

5. JI.C.Atanacsu u gp. I'eomerpusi, 10-11kmaccer. — M.: Ilpocsemienue,
2017.

HNuTepHeT-pecypcehl:

1. http://www.exponenta.ru/educat/links/l educ.asp#0 — Ilonme3Hbie cChILI-
KM Ha CalThl MaTeMaTU4eCKOW M 00pa3oBaTebHON HampaBIE€HHOCTU: YUeOHbIE
MaTepHaIIbl, TECTHI

2. http://www.fxyz.ru/ - IHTEpaKkTUBHBIN cipaBOYHUK (HOPMYI U CBEACHUS
o anredpe, TPUrOHOMETPUHU, TEOMETPUH, (PU3UKE.

3. http://maths.yfal.ru - CnpaBoYHUK COAEPKUT MAaTepUal MO0 MATEMATUKE
(apudmeruka, anredpa, reoMeTpusi, TPUTOHOMETPUS).

4. allmatematika.ru - OcHoBHBIE (OpMYNBI MO anredpe M TEOMETPUH:
TOXJIECTBEHHbIE TPeoOpa3oBaHusi, MPOTrPECCUU, MPOU3BOIHASL, CTEPEOMETPUS U
poY.

5. http://mathsun.ru/ — MWctopuss marematuku. buorpaduum Benmukux
MaTEMaTHKOB.
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